

SZERKESZTŐSÉGÜNK NEVÉBEN ÁLDOTT HÚSVÉTOT  
KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK!

Nagykőrös és térsége hiteles / hírforrása!

2019/15 - április 17.

Ára: 200 Ft

# HETI HÍREK

*Szolidaritást vállalunk  
a diktatórikus*

[www.hetihirek.hu](http://www.hetihirek.hu)

*hatalom médiaáldozataival*

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Csemő - Kocsér



**„El kell felejtenuk a buta  
megkülönböztetéseket és meg kell  
szabadulnunk az előítéletektől!”**

8. oldal

Ünnepi hangverseny

2. oldal

Periszkóp – Sorsdöntő  
szavazás előtt...

5. oldal

Az igaz szeretetről

8. oldal

Úgy lesz itt gyógyszálló,  
mint strand? –  
(vagy még úgyse...)

10. oldal

Városvédő  
Futás a kocséri  
Vágó Krisztinával

16. oldal

ABONY:  
Sportpark építésére  
nyertünk pályázatot

22. oldal

Tóth Csenge EB bronzérmes!



4.

Boldog születésnapot Kolping iskola



14.



20.

19015



Veszélyben az ingatlan! Nincs víziközmű tartozása, mégis jelzalog van bejegyezve!

# Ünnepi hangverseny

A kőrösi zeneiskolában nem feledkeztek meg névadójuk, Weiner Leó születésnapjáról – 1885. április 16. –, és tiszteletére „Weiner Hétté” nyilvánították az elmúlt hetet.

A gazdag „házi ünnepségen” belül két hangversenyre is sort kerítettek. Hétfőn az iskola tanárai – büszkén írhatom: „művész-tanárai”! – gazdag választékú hangversenyükön mutatták be felkészültségüket, gyakran virtuóz előadásban szólaltatva meg az egyes zenedarabokat. Il-én a tanulók bizonyíthattak.

Ezúttal a hétfői élményeket idézzük. Bevezetésként Százdiné Szecsei Anikó igazgató néhány keresetlen mondattal üdvözölte a hallgatóságot, majd Szabóné Irházi Zsuzsa, az önkormányzat illetékes szakbizottságának elnöke nyitotta meg, és méltatta a rendezvényt. Megemlítve, a gyérszámú érdeklődést, aminek szerinte az az oka, hogy a délután 5 órai kezdés miatt sokan még munkahelyükön tartózkodnak! – Például Cegléden, vagy Kecskeméten...



E prózai intermezzo után következett a muzsika, aminek részleteiről és szerzőiről Szládekné Zakár Csilla, az iskola tanára adott egy-egy rövid ismertetést.



Elsőként az 1960.szeptember 13-án elhunyt Weiner Leó munkásságát érintette, aki zeneszerzőként volt a pesti Konzervatórium tanára. Számos népdalfeldolgozása közül most a „Rókatáncot” hallgattuk meg Gyűrű Veronika (fuvola), és Polyákné Györe Éva (zongora) előadásában.

A továbbiakban a hatalmas zeneirodalom „keresztmetszetéből” hangzottak el művek. Kezdvén a nagy klasszikusoktól – sorrendben Bach, Albinoni, Schubert, Mendelssohn – a modernbb hangzású darabok szerzőin – B. Sigelée, Popp, Rimszkij-Korszakov, Gerschwin, Skulte, G. Sviridov, B. Evans – át, a japán-amerikai, Ryo Noda döbbenetes zenei meditációjáig, amit lenyűgöző előadásban szólaltatott meg szaxofonon Tóth Eszter.

Egyébként nehéz lenne kiemelni bárkit is az előadók közül! Ezért „csak” sorolom a neveket: Ádám Magdolna, Gyűrű Veronika, Horogszegi Jánosné, Nyergesné Radnóti Hajnalka, Márton Anikó, Németh Kornél, Török György, Polyákné Györe Éva, Kocsisné



Bogdán Magdolna, Falusi János, Sohajdné Justin Katalin, Weinperné Kovács Ildikó. A végére maradt Olgyay Gábor, aki saját szerzeményét adta elő gitáron.

A hangverseny hangulatos befejezéseként a közreműködők kórusa – a közönség vastapsától kísérvé! – „zendített rá” önfelédten, Presser Gábor egykori slágerére: „Szólj rám, ha hangosan énekelek...”!

Köszönjük!

Tóth Barna

# TIBIKER®

Élelmiszerüzlet  
Nagykörös, Kossuth L. u. 47.



Az ötös lottó heti nyerőszámai:  
6; 27; 31; 47; 84



A hatos lottó heti nyerőszámai:  
4; 9; 33; 34; 38; 42

## Átírják a történelmet is?

Igen, ennek a rendszernek, mármint az illiberális demokráciának mondott hatalomnak is példakép kell.

Így tehát a Vértanúk terén megkezdődött a legújabb horthysta emlékhely kialakítása is. Igen, Nagy Imre, az 1956. kivégzett miniszterelnökének szobra helyébe az 1919-es vörös terror egykori áldozatainak emlékműve épül újjá.

**Persze Horthy fehér terrorjának mártírjairól egy szó sem esik, mintha ilyen áldozatok nem is lettek volna.**

Az sem véletlen, hogy ez a restaurált vörös terror áldozatainak emlékműve vélhetőleg – ami talán nem is véletlen – Nagy Imre 1956-os forradalom miniszterelnökének kivégzésének évfordulójára fog esni, éppen június 16-ra.

Az ő szobrának újrafelállítása viszont elvész a jövő homályában, mert hiába mondott annakidején Orbán Viktor Nagy Imre újratekintésekor beszédet a rendszerváltáskor, és ezzel indítva politikai karrierjét, azóta már ő is váltott, és teljesen más politikát folytat.

Schmidt Máriától, a nemzet történelméről azt is megtudhattuk, hogy Horthy Miklós Magyarország kormányzója annakidején visszaadta a nemzet önbecsülését! (Sic!)

Talán azzal, hogy helyben hagyta az I. Világháború utáni trianoni határokat, meg azzal, hogy a II. Világháború Don-kanyari poklába küldte a II. Magyar Hadsereget, vagy talán azzal, hogy vagonszámra küldték annakidején – német parancsra – a zsidó polgártársainkat a koncentrációs táborokba, vagy a munkaszolgálatba?

**Mind egy is, óriási véraldozat volt, mely a Horthy-féle revanspolitika „eredménye” volt, a Hitler vezette fasiszta Németország oldalán!**

Ennek a rendszernek állít most Orbán Viktor kormánya emlékműveket, mely közül az egyik a parlament Kossuth terére vezető Alkotmány utcában lesz. Ez a mélygarázsra emlékeztető emlékmű több milliárd forintért készül, erőltetett ütemben. Az emlékmű lényegében a Trianonra emlékeztet, és azoknak a magyar városoknak a neve lesz a falára felírva, melyeket elcsatoltak az anyaországtól.

**Arról persze ma már egy szó sincs, hogy Trianonért az I. Világháború előtti magyar kormányzat is hibáztatható, hiszen a magyar nemzetállam jelszava hangoztatásával a környező nemzetek önmegvédelmi jogát kívánták elvenni. Így a szlovákokét, a románokét, a horvátokét, hogy csak a legfontosabbakat említsük.**

**Ma ismét nemzetállamban gondolkodunk, pedig Trianon intő példa arra, hogy Magyarországnak is az európai nemzetek sorába kell-e majd beállnia, és nem pedig az Unió ellen – nemzetállami alapon – „harcolni” és pávatáncolni.**

A történelem már megmutatta, hogy az Európától való elszakadás nekünk, magyaroknak csak tragédiát okoz.

Visszatérve az Alkotmány utcai Trianon emlékhelyre, annak van egy praktikus oka is. Ismert ugyanis, hogy az ellenzéki tüntetések az Alkotmány utcában zajlottak a közelmúltban. Nos, itt már tovább nem lehet tüntetni, mert ez a mélygarázs-jellegű emlékhely ezt lehetetlenné teszi.

A végén még azt is megérjük, hogy a Petőfi-hídat Nagybányai Vitéz Horthy Miklós nevére fogják visszakeresztelni.

Épül-szépül Orbán Viktor virtuális múltba tekintő történelmi világa, a Várba költözéssel, és a fentiekben említett emlékhelyek kialakításával.

Közben Orbán Viktor olyan kijelentéseket tesz, hogy a NATO nem tud megvédeni minket, ezért magunknak kell fegyverkezni. Ha eljárt magadnak a gondolattal, hogy ha kilépnénk az Európai Unióból meg a NATO-ból, akkor ez a megállapítás tényleg igaz lenne, mert Ausztria, Ukrajna és Szerbia kivételével csak NATO-országok vesznek bennünket körül.

**Közeleg a második Trianon?!**

ábrahám

## Meddig még?

Mára kiderült, hogy a magyar kormány, élén Orbán Viktorral csak két dolog jár az eszében, Soros György és az ő migránsai. Igen, így összekapcsolva a kettőt! Valamint Európa irányítása!

Az emberek, mint jámbor báránykák, vagy mondjuk, birkanyják, el is hiszik, és szemet hunynak egyfelől az iszonyatos pénzszozás, lásd stadionok, zöld-foki-szigetek, Vietnam és Mexikó milliárdos támogatásai, másrészt meg az oktatás, az egészségügy tönkretétele, és a kialakult szegénység fölött.

Újra meg újra hagyják magukat megtéveszteni, mert abban bíznak – másokkal szemben – még megúsztatják!

De van egy rossz hírem! Nem ússzák meg! **Nem ússzák meg a fiatalok, akikől elveszik a tudás, a tanulás lehetőségét, a nyugdíjasok, akikről a nyugdíjukat fogják „megreformálni”, meg a devizahitelesek sem, akiket a bankok mohóságai, meg az állam e fölött való közönye miatt kilakoltatják és egy életre tönkre teszik őket.**

Bizony, lehet menni panaszsra, csak azt nem tudom, hogy hová! A bíróságokhoz biztos nem, mert mint utóbb kiderült, **sok bíró azért hagyta ott az állását, mert előre megmondták nekik, hogy mi legyen az ítélet!** Bizony, a független hatalmi ágak is politikailag befolyásoltak.

**Orbán Vikornak csak a társadalmi piramis csúcsa a fontos, az ő oligarcháinak sorsa, meg a közvetlen hozzátartozóié, illetve azok meggazdagodása.**

Nemrég olvasható volt, hogy Mészáros Lőrinc, Orbán Viktor gyermekkori barátja, a nemzet gázszereplőjének cégei negyven százalékos haszonnal dolgoznak, melyet az EU-támogatások

ból a magyar állam finanszíroz, meg mi, az adófizetők.

Ilyen profitráta mellett, meg ilyen gazdasági környezetben, ezzel a politikai hátszéllel könnyű meggazdagodni, mert a túlárazással (az unortodox gazdaság találmányával) hihetetlen pénzeket lehet bezsebelni országosan, meg helyben is.

Ez a nép megtapasztalhatta már az elmúlt kilenc év alatt, hogy senkire sem számíthat, még az Unióra sem, mert „magasabb érdekek” döntenek.

A németeknek itt vannak az autógyáraik, de az autóeladás európai stagnálása miatt az autópári fejlesztések lelassultak. A BMW halasztja a debreceni beruházást, de a Mercedes sem nagyon akarja beindítani az úgynevezett második fejlesztési ütemét Kecskeméten annak ellenére, hogy mint olvashattuk, az ottani **oroszlányok rekonstrukciójával munkásszállók készülnek. No, nem a magyaroknak, hanem a török és ukrán vendégmunkásoknak.**

Csak megjegyzem, hogy az említett országok egyike sem tagja az Uniónak. A magyarok meg mennek külföldre munkát vállalni. Ebben az országban maradnak az öregek, a nyugdíjasok, a kapcsolati tőkével rendelkezők, a propagandisták, no meg az oligarchák.

Felborult a társadalmi egyensúly, az ország egyre öregszik. Ki fogja eltartani az egyre növekvő nyugdíjasok hadát? Vagy elveszik a nyugdíjukat, mert már úgy tudjuk, hogy a nyugdíj az nem jár, hanem csak adható! Annak ellenére, hogy a nyugdíjasok befizették a nyugdíj járulékot az államkasszába aktív korukban.

**A kérdés már csak az, hogy meddig tűr a nép, és miért viselkedik birkanyáj módjára?**

Kocinkó

## Kemény mondatok...

Még 2016. június 30-án egy rendkívüli testületi ülésen mondta Körtvélyesi Attila, Nagykőrös alpolgármestere: „A felhasználás (mármint a lakosság pénzbeli csatorna hozzájárulása, a szerk.) szabályszerű volt, nem jár vissza a lakosoknak pénz! Ez téves feltételezés!” – Azóta bizony

nagyot változott a világ, mert Czira Szabolcs polgármester mostani nyilatkozata szerint viszont már visszajár, igaz, hogy ő fizetni nem fog, meg a Víziközmű Társulás is megszűnt azóta, és így új városvezetés kell, hogy a lakosok egyáltalán visszakapják a pénzüket!



## Tóth Csenge EB bronzérmes!

2019.04.13-14-én Vilniusban (Litvánia) került megrendezésre a felnőtt Shinkyokushin Karate Európa Bajnokság, ahol 5 női és 5 férfi súlycsoportban hirdettek bajnokot.

**Az Európa-Bajnokságon 32 ország 300 versenyzője lépett tatamira, köztük a női +65kg-os súlycsoportban a Harcosok Klubja kiválósága, Tóth Csenge.** A súlycsoportjában 16 fő indult, tele Európa-bajnoki helyezettekkel, bajnokokkal, akik a novemberi Vb-n indulnak.

Csenge svéd ellenféllel kezdett, magabiztosan dolgozott a 3 percben. 2 erős fejrúgás betalált az ellenfélnek, de nem ment le tőle, így bírói döntéssel abszolválta a küzdelmet a magyar lány.



A nyolc között norvég ellenfél várta Csengét, akit erős combokkal és testre mért ütéssel gyengített a 3 perc végéig. Itt is egyértelmű bírói döntéssel a legjobb 4 közé jutott.

Itt a litvánok kiválósága, Brigita Gustaityte várta, aki 10-15 kilóval több és 20 centivel magasabb volt, mint Csenge. De ennek ellenére nem bírt a magyar lánnyal, 2x hosszabbítottak, ahol Csenge jóval aktívabb volt, látványosan rombolta a litván combját. A 7perc után, 2 fehér, 1 piros zászló emelkedett a magasba, egy bíró döntetlent ítélt. A főbíró a 2 fehér mellé állt, így a litván lány jutott a döntőbe.

**Csenge első felnőtt Eb-jén fel tudott állni a dobogóra a legerősebb súlycsoportban, ami hatalmas teljesítmény!**

Szerkesztőségünk szívből gratulál Csengének és edzőjének sensei Ábrahám Editnek!

K.Zs.B.T.



## Sorsdöntő szavazás előtt...



Igen, május 26-án ismét szavazni fogunk! Ezúttal az a tét, hogy mennyi magyar párt, hány EP-képviselőt küld az Európai Parlamentbe.

De ez a választás rendhagyó, de úgy is mondhatjuk, hogy az Európai Unió és Magyarország szempontjából sorsdöntő.



A tét az, legalább is az Európai Unió szempontjából, hogy kik kerülnek ott hatalomra. Eddig a Kereszténydemokrata Néppárt volt a meghatározó politikai erő az Európai Parlamentben, melynek a Fidesz is tagja volt. Így a Fidesz jól tudta érvényesíteni érdekeit, és a magyar érdekeket a támogatások tekintetében az Európai Unióban, azaz dőlt a „lé” az Unióból Magyarországra!

Mostanra viszont nagyot változott a helyzet, mert Európában is megjelentek a populista szélsőjobboldali politikusok és pártok, melyek igen csak euroszeptikusok. A tét tehát óriási az Európai Unió szempontjából, hiszen az angolok várható kiválása, a Brexit, már így is mély sebet ütött az egységen. A kérdés most már az, hogy a német-francia tengely egyben tudja-e tartani az Uniót, és nem hull-e szét nemzetállamokra, mint annakidején, harminc évvel ezelőtt a Szovjetunió.

**Orbán Viktor is az euroszeptikusok közé tartozik, és május 26-ig felfüggesztették a Fidesz néppárti tagságát, Orbán pávatánca miatt. Ezzel úgymond aranykalitkába zárták a Fideszt és Orbán Viktort, mert a Néppárton belül május 26-ig semmit sem tehet, hiszen fel van függesztve, ugyanakkor az euroszeptikus szélsőjobboldali nemzetállamban gondolkodó alakuló frakció felé sem nyilatkozhat.**

Ma emiatt nagy bajban vannak a Fidesz-szimpatizánsok, hiszen nem lehet tudni azt, hogy a Fidesz hol fogja folytatni. Az európai Kereszténydemokrata Néppártban, mint eddig, vagy a Matteo Salvini olasz belügyminiszter és miniszterelnök-helyettes által szervezett szélsőjobbos tömörülésben?

Megjegyzendő, hogy a szervező munka nem igazán halad jól, és várhatóan komoly meghatározó erőt nem fog képviselni ez a csoportosulás az EP-ben, de az is biztosnak látszik, hogy a Fidesz sem lesz tagja a Néppártnak.

**Az az EP-választás után Orbánékat ki fogják rakni, vagy ők formálisan lépnek**

**majd ki a Néppártból. Ezzel a Fidesz elveszíti Uniói befolyását, és a futottak még kispártok közé kerül majd az Unióban, mert várhatóan a Néppárt fogja nyerni az EP választásokat. Így használni Magyarországnak már nem tud, ártani viszont annál többet!**

**Az az ellentmondásos helyzet áll elő, hogy minél több mandátuma lesz a Fidesznek az EP-ben, annál többet veszíthetünk mi, magyarok!**

Csökkenni fognak az EU-támogatások, melyre ez az unortodox gazdaság épült, másrészt pedig egyre távolodni fogunk politikailag Brüsszeltől, és közeledünk majd az orosz medvéhez, meg Kínához.

Arra már gondolni sem mernek, hogy mi történik velünk akkor, ha kikerülünk az EU-ból, mely EU-tagságot még 2004-ben népszavazással erősítette meg a magyar nép.

**Aki tehát most EP szavazatával Orbán Viktor programját támogatja, valójában a magyar nép érdekei ellen szavaz!**

Még idejében szóljunk, hogy megakadályozzuk a tragédiát, mert utólag már igen csak nehéz lesz változtatni azon, ha megint úgymond a Fidesz győz, mert akkor ez már lehetetlen lesz!

kép: europesociety.hu  
ábrahám

## Nyitás a Zöldfoki Szigetekre

Ez a szigetecsoport Afrika legnyugatibb részétől kb. 600 km-re, az Atlanti óceánban fekszik. Portugál hajósok fedezték fel 1456-ban. Ekkor még teljesen lakatlan volt. A 15 kisebb nagyobb sziget összterülete 4030 km<sup>2</sup>, ezzel Bács megye területének felénél is jóval kisebb. 540 000 fős lakosságának túlnyomó többsége színesbőrű-portugál keverék illetve színesbőrű, a fehérek száma csupán 1 %. A szigetek jelentősége a rabszolga kereskedelem idején volt fontos, mivel a rabszolgákat Amerikába vivő hajók itt pótolták és töltötték fel ivóvíz készletüket. A portugál gyarmatból 1975-ben vált független köztársaságá.

**hajlandó volt fogadni Orbánt és csapatát. Fel is ajánlottak részükre több mint 10 milliárd Ft-nyi európai vezetéki vízellátásának javítására, plusz még 4800 millió Ft értékű „magánhitel” is.** Hogy ez a mini állam elmaradott néger lakossága hogyan tudná ezeket az óriási összegeket viszáfizetni, az fel sem merült. A delegáció fogadása fejében még ajándékot is kapnak tőlünk: vihetnek ki néhány zongorát a zenei életük fejlesztésére, valamint fogadunk 10 fiatal magyar egyetemeken való tanulásra.



**Mivel Orbán Viktorral Nyugat Európa egyik államfője se kíván találkozni, ezért próbálkozott a magyar diplomácia előbb keleten. Vietnám részére például 500 fős onkológiai kórház építésére sikerült üzletet kötni 19 milliárd Ft értékben.** A közép-ázsiai országok felé való nyitás nem hozott eredményt, hiába próbáltuk pl. a baltás gyilkost kiadni Azerbajdzsánnak, cserébe igaz egymillió dollár utalása került Magyarországra „ismeretlen személy” számlájára, de egyéb nem történt. Ezek után fordult a diplomáciánk Afrika felé. **A kormánylapok idén március 26-ra ígérték be, hogy Angolába utazik Orbán Viktor delegáció élén gazdasági tárgyalásokra. Ezt a tárgyalást az indulás előtt pár nappal mondta le az angolai kormány, egyik portugál lap szerint azért, mert nem hajlandóak egy szélsőjobboldali európai vezetőt fogadni. A magyar diplomáciát ért súlyos blamázs után gyorsan kellett tenni valamit. Végül az óceán közepén lévő mini államocska, a Zöldfoki Szigetek**

Az országgyűlési ellenzéki képviselőink az idei utolsó tavaszi ülésen hiába próbálták számon kérni Orbán Viktoron a külföldre szétszórt milliárdokat, a szomszéd államok focijára, a mexikói templomok felújítására, Vietnámba, vagy most a Zöldfoki Szigetekre elherdált milliárdokat, mindez a „szokásos módon” pergett le Orbánról. De megemlítették a szintén tízmilliárdokat felemészítő kormányzati kérdőívek és Orbán aláírású értelmetlen levelek kiküldését is. **Hiába hozták fel a képviselők, mennyivel fontosabb lett volna például a csődbe jutott devizahiteles családok százainak kilakoltatása helyett őket segíteni, az egészségügy helyzetén, az oktatáson javítani, vagy a 2008. óta változatlan, szégyenletes 28500 Ft-os nyugdíjminimum összegét megemelni – mindez nem fontos a kormánynak. Lényeg, hogy Orbán Viktor miniszterelnök az adakozó gazdag vezető díszében tetszelegessen.**

Fotó: Orbán V. Facebook oldala  
Baky Miklós

A HVG április 11-i számában megjelent Hamvay Péter szerkesztő tollából az Alternatív valóságok című felvesztető cikk. Ezt idézzük:

„Nyugtalanokdunk a kormány háza táján, hogy a közösségi hálón nyomtatott fake news kampány elé a Facebook esetleg akadályokat gördít azzal, hogy a nyilvánvaló hazugságok esetében nem engedi, hogy hirdetésekkel többszörözzék meg az elérést. Fókuszban rovatunk gyűjtéséből kiderül, hogy a kormány-média zászlóshajói egyik pillanatról a másikra csaknem 13 millió embert értek el zömében migránsos videóikkal, épp a tavaly tavaszi választások előtt. A kormány máris cenzúrát kiált, s nyilván azon töpreng, hogyan kerülhetők meg a Facebook ellenőrző szervei, a tech óriások pedig azon, hogyan is tartsák meg valamennyi hirdetőjüket, mert mindenki hajlandó fizetni – akár kicsit piszkos pénzzel is – azért, hogy a másfél milliárd felhasználó elé nap mint nap legördülő virtuális vagy épp alternatív valóság része lehessen.

**Dosszié rovatunkban egy uniós felmérésből arról értesülhetnek, hogy a magyar lakosság hűségesen felmondja a rá ömlő kormánypropagandát:** a kétharmaduk nem szívesen találkozna migránsokkal, de amikor arról kérdezték őket, mitől félnek, már a szociális biztonságukat és a megélhetésüket említik. Nem is csoda, hiszen az ötödük olyan Budapesten él, amely soha nem volt annyira kozmopolita, mint ma. A felmérés egyébként az ájtultan csodált német integrációs modellel problémáira is rámutat: kiderül, hogy a második generációs bevándorlók közül kevesebben dolgoznak, mint apáik nemzedékéből. Világ rovatunk cikkéből pedig – amely elemzi Trump menekültpolitikájának embertelenségét – az derül ki, hogy az 1980-as bevándorlási törvényt nem a mostani közép-amerikai szegénység és bandaháborúk elől menekülő, az utóbbi harminc évben megtízszereződött tömegre találták ki, hanem a vasfüggöny alatt átcsusszanókra.

**Folytatódik a Brexit-ről szóló szappanopera,** amelyhez meglepő adalék Szelényi Iván kijelentése a Szellem rovatunknak adott in-

terjűjében, hogy lám, a „fékek és ellensúlyok rendszere megnehezíti a döntéshozatalt”. De szerinte nemcsak a gyenge hatékonyság miatt ingott meg a társadalmak bizalma a hagyományos politikában, hanem kiábrándultak a régi elittekből: „Németországban sok támogatót veszített a kereszténydemokrata párt, Szlovákiában a sajtó arról ír, hogy nem egyszerűen elnökválasztásról van szó, hanem elitcsereéről, az ukrán választásokon egy komikus, Volodimir Zelenskij vezet.” Kontúr rovatunk azt is megmutatja, hogy az a törvényeket csak ajánlások gyűjteményének tekintő Ihor Kolomojszkij oligarcha áll az utóbbi mögött, aki állítólag úgy gazdagodott meg, hogy egyszerűen eltette láb alól a konkurensait. Akár meg is nyugodhatnánk, hogy az a fajta maffiaállam még messze van. Tényárunk olvasásakor alig hiszünk a szemünknek a mesebeli módon javuló fővárosi bűnözési statisztikákat látva: csaknem tizedére csökkent a kocsilopások száma, megfelelőzdött a lakásbetöréseké. Úgy tűnik, a mai hatalom valóban eredményesen üldözi azt a fajta bűnt, amit nem saját maga követ el. **Magyarország rovatunk azt sibilabizálta ki a kiperelt paksi szerződésből, hogy azt nagyobb veszteségek nélkül akár fel is lehetne mondani.** Nem mintha politikai földindulástól kellene tartania Putyinnak és Orbánnak. Az ellenzék vérszegény együttműködése megszakadt, miután a baloldal nyilvánosságra hozta a Momentummal közös, nem épp bombasztikus fővárosi polgármesterjelölt-listáját, Puzsér durcásan kihátrált az előválasztásból. Egy másik valóságban talán egyedül is sikerülhet neki.”

Eddig a cikk. Mostanság az álhírek időszeját éljük, már nem szükséges a valóságot kimondani a politikusoknak, hanem elég csak olyan dolgokat kinyilatkoztatniuk, melyet a hallgatóságuk hallani szeretne. Ezért van az, hogy a visszaállamosított média – kivéve a még maroknyi megmaradt tárgyilagos és független médiát – folyamatosan sulykolja az emberekbe a kormánypropagandát. És ez eredményes is, hiszen az átlagemberekhez nem jut el más információ, csak az, amit a kormány elébük tár: migráció és Soros György. De ez részben a nagyvilágban is így van, az emberek nagy részét az álhírekkel manipulálni lehet.

Visszatérve Magyarországra, az emberek már nem azzal foglalkoznak, hogy hogyan alakul az életszínvonaluk, és csak részben kezdenek rádöbbenni a valóságra, mármint arra, hogy a kormánypropaganda úgymond beköti a szemüket, és egy virtuális világban képzelik magukat. Megfeleldkeznek az inflációról, az egészségügy és az oktatásügy helyzetéről, a magánynyugdíj vagyion elrablásáról, mert az ígéretek elaltatják őket, jelesül az, hogy Magyarország nagyhatalom lesz, és már lassan egész Európát fogja irányítani.

Az angolok a saját Brexitjükkel vannak elfoglalva, mármint azzal, hogy hogyan hagyják el az Európai Uniót. Van egy kilépési megállapodás Anglia és az Unió között, melyet az angol parlament nem fogad el, viszont a megállapodás nélküli EU-ból való kilépés káoszba taszíthatja, Skóciával és Írországgal együtt Angliát. De nyugodtan megállapíthatjuk, hogy az Európai Uniónak is komoly fejtörést okozna Anglia megállapodás nélküli kilépése, gondoljunk csak magyar viszonylatban arra, hogy mi lesz a ma is Angliában dolgozó többszázézer magyar munkavállalóval? Újabb határidő módosítás történt a kilépésre vonatkozóan, melynek feltétele az Unió részéről az, hogy a május végi EP választáson Anglia még vegyen részt. Ez már tényleg egy szappanopera. Ha Anglia ki akar lépni, akkor miért indul az EP választáson, mely több évre szóló tagságot tételez fel minimálisan? De óriási bizonytalanság van Ukrajnában, mely NATO- és EU-tag akar lenni.

Magyarországon is látszik az, hogy a tisztázatlan politikai helyzet miatt az ellenzék képtelen összefogni, hiszen az Orbán által létrehozott választási rendszer egyfordulós, hasonló az amerikaihoz, és feltételezi azt, hogy két nagy párt áll egymással szemben. Nos, Magyarországon az egyik nagy párt a Fidesz, a másik meg csak akkor tudna létrejönni, ha az ellenzék pártok egy pártba tömörülnének.

Budapestért is tart a harc ellenzéki vonalon, mert a baloldali pártok az LMP-t és a vele szövetséges Jobbikot a fővárosban nem fogadták el partnerül. Ennek ellenére a vidéki városokban egyre-másra jönnek létre a civil szervezetek által összefogásra készített ellenzéki pártok koalíciója.

Már most látszik, hogy igen csak izgalmas lesz az őszi önkormányzati választás!

ábrahám

## Forgácsok - A tavaszról...

Már azt hittük, hogy sohasem lesz vége a télutónak, ennek a változékony, hideg, és terméketlen évszaknak.

De, aztán mégis - s most már bátran kimondhatjuk – ismét eljött a tavasz. A golyák itt vannak nálunk, csinosítják fészkeiket, és készülnek a nyárra, meg az utódnevelésre. A természet – mint ahogy az lenni szokott – szinte egy varázsszóra életre kelt, hirdelve, hogy az élet ismét utat tört magának, és legyőzte az elmúlást, a halált.

A korai virágok kidugták a még hideg földből életerős hajtásaikat, és izlelgetik az életet adó napfény selymes, de még néha bátortalan melegét.

Az időjárás az utóbbi hónapokban változékony volt, sokan feltűntek attól, hogy a friss hajtások és bimbók lefagyhatnak, mert még korainak tűnt a tavasz. Csapadék sem nagyon van. Azt mondják a tudósok, ennek oka a klímaváltozás. De azért Sándor, József, Benedek meghozta magyar földön is a meleget. A bölcs öreg fák is óvatosan rügyezni kezdenek, biztos jelül annak, hogy idén is megújítják

gyönyörű lombkoronájukat.

Sajnos sok fát értelmetlenül kivágtak, de vannak helyek, ahol illettek helyettük fiatal facsemetéket.

A természet élni akar, és a hidegtől sokat szenvedett vadon élő állatok, az özekek és a nyulak már szinte el is felejtették a tél zord keménységét, és vidáman párijukat keresik és kergetik...

A vadgalambok fészekrakás közben turbékolnak, és a határ is jóval hangosabb az éneklő madarak dalától ilyenkor.

A határt szemlélő ember bizakodik, hiszen látja, hogy az új élet elkezdődött, melynek remélhetőleg egy bő természettel meg is lesz majd az eredménye. A tavasz a remény időszeke, hisz ilyenkor még minden lehetséges.

Már szinte el is felejtettük a telet, a várakozás és a hideg kilátástalanság időszeját. Jól is van ez így, mert az embereknek, de magának a természetnek is szüksége van a megújulásra, a változásra, és ennek csodálatos hírnöke, a tavaszra...

ábrahám



# POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

**Biológiai megfigyelés: aki politikusként vagy bértollnokként megy, az mindig gyorsabban öregszik, mint aki csak civil marad!**



\*\*\*

**Magyarországon, amit ma szabad a kormányparti politikusként, azt nem szabad az ellenzéknek, és pláne a civileknek.**

\*\*\*

Megszületett a globalizáció jelmondata: „Világ tőkései egyesüljétek!”

\*\*\*

A legvadabb és a legkörömföntebb diktatúra sem tart örökké: ezt a történelem már fényesen bizonyította, azaz előbb vagy utóbb, de biztosan megbukik!

\*\*\*

A politikában osztogatni akkor lehet, ha az oligarchák előtt már jócskán fosztogattak is.

\*\*\*

A botcsinálta politikus mindig a bírósággal akarja kimondatni, hogy ő a jó politikus, nem pedig a választóival!

\*\*\*

**Az iskolák és az ott foglalkoztatott pedagógusok mindig is a legmegbízhatóbb támaszai voltak az éppen aktuális magyar politikai rendszernek, és a hivatalos rendezvényeknek.**



\*\*\*

Ellenzéki kamera elé állni igen csak bátor dolog egy bértollnok részéről a testületi ülésen, mert a kamera erőtere gyorsan eltaszthatja onnan!



\*\*\*  
Az egyszeri bértollnokocska szerint a veszélyes és ragályos madárinfluenza vírus – még a rendszerváltó SZDSZ – szabad-madaraitól származik.

\*\*\*

**A mostani politika miatt már igen sok barátság tönkrement, de újak viszont nem születtek helyettük.**

\*\*\*

Egy politikus ritkán mond igazat, legfeljebb csak a halála előtt!

\*\*\*

Özv. Tropasevics Gyuláné kinyugdíjas szerint a választási időszak alatt a politikusok igen csak aggódnak a jövőjükért!

\*\*\*

A magyar nemzeti egység olyan, mintha valaki a tüzet akarná a vízzel egyesíteni.

\*\*\*

A magyarok már csak a jó édesanyjuknak hisznek, politikusaik helyett.

\*\*\*

Az egyszeri politikus már sok mindent alkotott: a víz nélküli strandot, a csónak nélküli csónakázó tavat, és a piac nélküli piacszarnokot.

\*\*\*

**A nemzeti egyetértés az illiberális demokráciában azt jelenti, hogy mindenki a Kedves Vezetővel érthet csak egyet!**



\*\*\*

Okos Béla könyvelő szerint azt már nagyon is tudjuk, hogy milyen Nagykőrösma, de azt már bizony elfelejtettük, hogy milyen is volt Nagykőrös régen?

\*\*\*

**A politikai határozottságot és korrektséget az egyszeri város „ingyenes” újságjának szerkesztői rendre összekeverik az útszéli rágalmakkal és durvaságokkal, valamint az álhírekkel.**

\*\*\*

Okos Béla könyvelő szerint nem az órát kellett volna egy órával előbbre állítani, hanem a magyar történelem kerekét harminc évvel visszaforgatni Magyarországon.

## ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

### ABONY

Április 15-től 21-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.  
Április 22-től 28-ig: ROZSNYAI PATIKA, Kossuth tér 12.  
Ügyeleti nyitva tartás:  
hétköznap 17.30-22.00 óra  
szombat 12.00-22.00 óra  
vasárnap 08-22.00 óra

### NAGYKÖRÖS

Április 15-től 21-ig: PATIKA + (Cifrakert) Ceglédi út (Tesco)  
Április 22-től 28-ig: EZÚST PATIKA Széchenyi tér (SZTK)  
Ügyeleti nyitva tartás:  
hétköznap 19.00-08.00 óra  
szombat 18.30-08.00 óra (18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)  
vasárnap 11.00-08.00 óra (11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

### CEGLÉD

április 15. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.  
április 16. SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.  
április 17. BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.  
április 18. GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR Rákóczi út 7.  
április 19. PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.  
április 20. CHULEK GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 51.  
április 21. PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)  
április 22. TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR Rákóczi út 51-53.  
április 23. SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.  
április 24. KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.  
április 25. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.  
április 26. SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.  
április 27. BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.  
április 28. GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR Rákóczi út 7.

### ORVOSI ÜGYELET

SEGÉLYHÍVÓ: 112

Helyszín: Magyar u. 2  
Tel: 53-350-377

### ABONY

Gyermek-felnőtt:  
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti ügyelet  
16.00-tól 08.00-ig éjszakai ügyelet  
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig  
Helyszín: Újszászi út 21.  
Tel: 53-655-800

### NAGYKÖRÖS

Gyermek-felnőtt:  
- hétköznap 16.00-tól 08.00-ig  
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig

### CEGLÉD

Hétfőn és ünnepnap (tárgynapon) a GYERMEKORVOSI ÜGYELET reggel 8 órától este 20 óráig működik.  
Telefonszám: 06/1-301-6969  
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.  
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdekében, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, akkor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet végzi a betegellátási feladatokat.  
Telefon: 06/1-301-6969  
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

**HETI HÍREK ONLINE**  
Vállalkozása számára versenyképes árak mellett kínálunk hirdetési felületet nagy látogatottságú hírportálunkon!  
Vegye fel velünk a kapcsolatot a [hetihirek@gmail.com](mailto:hetihirek@gmail.com) e-mail címen személyre szabott konstrukciójáért!

## HETI HÍREK

Laptulajdonos-főszerkesztő: Ábrahám Tibor  
Vezető szerkesztő: Kiss Zsoltné Berényi Tünde  
Tördelő szerkesztés: Czeczon István

### Munkatársak:

Tóth Barna, [Nóniusz Sándor]  
Darányi Erika, Legyünk Kocsér, Jó Gazdái,  
Várkonyi Miklós, Révay György, POLDI

Kiadó: Heti Kőrös Körül Kft.  
2750 Nagykőrös, Pozsonyi utca 12.  
fax: 53/356-288  
Tel.: 06 70/376-30-20

E-mail: [abraham.t@freemail.hu](mailto:abraham.t@freemail.hu)  
Internetes oldalunk elérhetőségei:  
[www.hetihirek.hu](http://www.hetihirek.hu)

[hetihirek@gmail.com](mailto:hetihirek@gmail.com)  
Nyomdai munkák: GrafitART Nyomda Kft.  
Terjeszti a Magyar Posta

HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.  
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

Április 17. Szerda: Rudolf  
Április 18. Csütörtök: Andrea, Ilma  
Április 19. Péntek: Emma  
Április 20. Szombat: Tivadar  
Április 21. Vasárnap: Konrád  
Április 22. Hétfő: Csilla, Noémi  
Április 23. Kedd: Béla

# „El kell felejtünk a buta megkülönböztetéseket és meg kell szabadulnunk az előítéletektől!”

Bár ma nagy divat lett belőle, én mégsem írtam magamnak bakancslistát. Azon gondolkoztam az elmúlt hét végén, hogyha mégis összeírtam volna valaha a céljaimat, akkor most kipipálhatnék egyet. Ugyanis egészen biztosan a prioritások közé került volna az, hogy interjút készíthessek Dr. Beer Miklóssal a Váci Egyházmegye megyéspüspökével.

*Heti Hírek: Hamarosan itt a Húsvét. Természetesen a keresztény ember ebben a böjti időszakban gyakrabban elcsendesedik, talán többet is imádkozik, mint máskor. Nekem az elmúlt hetekben igen gyakran eszembe jutott a Korinthusbeliekhez írt I. levél 13.13 verse: „Most azért megmarad a hit, remény, szeretet, e három; ezek között pedig legnagyobb a szeretet.”*

**Dr. Beer Miklós:** Húsvéthoz közeledve ez érthető, hisz minden húsvéti ünnepszünk Jézus keresztjéhez vezet bennünket. Ott próbáljuk a keresztnél megérteni az Úr Isten szándékát. Így szerette Isten a világot, hogy a fiát feláldozta! Ebből a végtelen nagy szeretetből van az élet, a feltámadás, a húsvét örömhíre, az örök élet. Ezt próbáljuk minden évben valahogy megsejteni és egyre inkább felnöttebb hittel felfogni, hogy ez az életünk programja! **Ezt várja tőlünk Isten! Azt, hogy mi is megnézzük, mit tehetünk másokért! Fedezzük fel, hogy**

**mit tehetünk egymásért, és azt, hogy hogyan tudjuk szeretni egymást és ezáltal miként tehetjük jobbá a vi-**



**lágot. Soha ne azt nézzük, hogy miben különbözünk, hanem azt, ami összeköt.** A keresztény felekezetek is ezért tudnak együtt imádkozni, mert a hit a kapcsolódás. Az én életemet is úgy alakította az Úr Isten, hogy mindig közel kerülhettem más keresztény felekezeti közösségekhez, és őszinte barátságban, testvéri közösségben tartom velük a kapcsolatot. Ferenc pápa szellemisége nagyon közel áll hozzám. Az a bizalom és őszinteség, amit a Szentatya képvisel, engem is megerősít. Rávilágít arra, hogy ez a gondolkodás a helyes út!

*HH: Ma a Kolping iskolát, di-*

*ákjait és tanárait ünnepeljük az iskola 25 éves jubileuma alkalmából. Püspök atya szerint a keresztény iskolának elsősorban az elítélés, vagy a társadalom periferiáján élők képzésére kell a hangsúlyt fektetnie?*

**Dr. Beer Miklós:** Az előbb már Ferenc pápa által képviselt értékekről beszéltem, de most újra hozzá kanyarodnék vissza. Öszentsége kezdettől fogva mindig azt mondta, hogy **menjete ki a perifériára, hogy jól értsétek a világot, hogy jól értsétek az evangéliumot! Sajnos komoly probléma, hogy gyakran elmozdul a keresztény képzés az elit irányába.** Ez gyakran visszatérő kérdés. Pedig a katolikus iskolatörténetben is a legszebb iskolaprogramok mindig a szegény gyerekek felkarolásával indultak! Akár szaléziakra, vagy Don Boscora gondolok, de természetesen Kolpingot is említhetem. Ők a csavargó gyerekeket szedték össze és nevelték. A jó példák ellenére sokszor „elcsúszott” az elit irányába az oktatás, ami arra hívja fel mai is a figyelmet, hogy a keresztényeknek az oktatással kapcsolatban ma is be kell állítani az iránytűt a periféria felé! Nem szabad megfélemlkezni a hátrányos helyzetű gyerekekről! **Ezért is kedves ünnep nekem a nagykőrösi Kolping iskola 25. évfordulója! Csodálatos volt látni, ahogy ezek a gyerekek a**

**keresztutat előimádkozták! A legnagyobb elismerés és tisztelet az itt tanító pedagógusoknak is!** A perifériára visszatérve muszáj beszélnünk a cigányság helyzetéről. Ezt nem lehet tovább halogatni. Keresztény felelősségünk van a felkarolásukban! Eléjük kell állni és segítő kezet kell nyújtani! És erre a legjobb eszköz az oktatás, a nevelés. Úgy gondolom, hogy ezzel tudunk mi hűségesek lenni Jézus evangéliumához, ez a jézusi lelkület.

*HH: Ön szerint lehet-e bármilyen szempontból – származás, hit, vallás, stb. – különbséget tenni ember és ember között?*

**Dr. Beer Miklós:** Megint hagy hivatkozzam Ferenc pápára. Óriási dolognak tartom azt, hogy elment az Egyesült Arab Emírségek fővárosába Abu-Dzabiba, legutóbb Marokkóban volt és a muszlim vezetőkkel közös nyilatkozatot írt alá, hogy egy a mi teremtő Istenünk! **Tehát nem lehet kérdés, hogy mindnyájan testvérek vagyunk! El kell felejtünk a buta megkülönböztetéseket és meg kell szabadulnunk az előítéletektől! Es ebben a keresztényeknek nagy felelőssége van és természetesen a legjobb eszköz ehhez az oktatás!**

K.Zs.B.T.

## Az igaz szeretetről

Húsvétra készülve szeretném megosztani Kedves Olvasóinkkal ezt a számomra szívet melengető, az igaz szeretetről és hitről példát adó történetet. Az esemény tavaly áprilisban történt, de úgy gondolom, hogy örök érvényű, ezért mindig aktuális.

Ferenc Pápa egy lakótelepre látogatott, ahol egy kislíú szeretett volna kérdezni tőle. De a gyermek nagyon zavarban volt, meg sem mert szólalni. Ekkor a Pápa odahívta magához, átölelte és arra kérte, hogy súgja a fülébe, amit kérdezni szeretne. A kislíú zokogásban tört ki amint a Pápához ért.

Röviden beszélgettek, és miután **Ferenc pápa megvizsgáltatta a gyermeket, így szólt a sokasághoz:**

„Emmanuele azt mondta nekem: nemrég halt meg az édesapám. És ateista volt. De mind a négy gyermekét megkereszteltet-

te. És igaz ember volt. Apukám a mennyben van?

Milyen nagyszerű, amikor egy fiú kimondhatja az apjáról, hogy igaz ember volt. Az pedig,



hogy ilyen fia van bizonyítja, hogy valóban igaz ember volt. Ez az ember nem kapta meg a hit ajándékát, de mind a négy gyermekét megkereszteltette. Jó szíve volt. A fia pedig attól fél, hogy mivel nem volt hívő, nem juthatott a mennybe. Az Isten az egyedül, aki megmondhatja,

ki juthat a mennybe és ki nem. De milyen szívvel tekint az Isten egy ilyen édesapára? Ti mit gondoltok? Mit mond ilyenkor egy atyai szív? **Mert Isten szí-**

**ve egy édesapá szíve. Mit gondoltok, az Isten atyai szíve mit mond egy olyan embernek, aki hitetlenként képes volt megkereszteltetni a gyermekeit, ezt a nagyszerű tettet hajtotta végre a gyermekeiért, gondoltátok, hogy Isten elzavarná magától az ilyen embert? Ti ezt gondoljátok? Mondjátok ki hangosan! **Bátran!****

**A tömeg egyszerre kiáltotta: „Nem!”**

A Pápa folytatta: „Elhagyja Isten az ő gyermekeit?”

Újra harsog a tér a nemektől. A következő pápai kérdés? „Elhagyja Isten az ő gyermekeit, ha igazak?”

Visszhangzik a nem...

**A Pápa ekkor a gyermek felé fordult és ezt mondta:**

„Látod Emmanuele, ez a válasz! Biztos vagyok benne, hogy Isten büszke édesapádra. Mert sokkal könnyebb valakinek hívóként megkereszteltetni a gyermekeit, mint nem hívóként megtenni ugyanezt. Isten ezt bizonyosan nagyra értékelte.”

SZERKESZTŐSÉGÜNK NEVÉBEN ÁLDOTT HÚSVÉTOT KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK! AZ ÚR FELTÁMADT, AZ ÚR VALÓBAN FELTÁMADT!

K.Zs.B.T.



## Olvasói levél: Mit csinál, és merre tart Orbán Viktor?

2010. óta egyfolytában halálmon van a Fidesz, ráadásul kétharmados parlamenti többséggel. Ma már elmondhatjuk, könnyű volt betartani a Fidesz választási ígéretét, hiszen nem ígérték semmit sem, csak azt, hogy „Folytatjuk!”

**Aztán a legutóbbi győzelem után, Orbán Viktor kijelentette, hogy elégtételt vesz a korábbi sérelmekért, azaz bosszút áll. Na, ez sikerült is, és példásan végre is hajtották a bosszút:** így például a Magyar Nemzet már a választást követően azonnal bezárt, hogy aztán kormánypárti zombiként térjen vissza a média világába. Még az újság betűformáit is megtartották, csakhogy megtévesszék az olvasókat. A HírTv-ből mostanra nemcsak Kálmán Olgát, a legnépszerűbb munkatársat, de még a portást is kirúgták, azaz a tv-t Simicskátlanították.

A Jobbikról meg most fedezik fel, hogy jó tíz évvel ezelőtt szélsőjobboldali párt volt, és sikerült is néhány politikus – valószínűleg jó pénzért – kivásá-

rolni onnan. Velük kívánják lejártni a néppártosodott Jobbikot, **és ezt pont Orbán Viktor és hívei hirdetik, elfeledvén azt, hogy Orbán maga is a rendszerváltáskor liberális-ként kezdte, de most a politikai paletta jobbszélén áll.**



De úgy látszik, hogy a nagy politikai alakítást bemutató miniszterelnök még mindig nem nyugodott meg, és továbbmegy. Pedig onnan, ahová és ahonnan juttatta a Fideszt és saját magát, már életveszélyes még jobbra lépni. Ez már nem is lejtő, hanem egyenesen a nagy sötét mélység!

**Mondhatni, egyedül per sze azt csinál, amit akar a miniszterelnök úr, de ami elgondolkodtató az, hogy magával ránthatja a Fideszt is, meg az egész országot!**

Elgondolkodtató az is, hogy a jórészt úgynevezett alkotmányozó többségre támaszkodó orbáni kormányzás már a tizedik évébe lépünk. Azt is megállapíthatjuk, hogy ezek után nyugodtan beszélhetünk Orbán-korszakról.

Az is igaz, hogy 2010-ben kaptam meg csak a leadott szavazatok több mint a felét, a többi választás már hatalmi, választási „technika” kérdése volt. Az viszont elgondolkodtató, hogy ebben a nagy bosszúhadjáratban **Orbán gondolkodás nélkül söpri le az ellenzéki véleményeket, amely azt mutatja, hogy őt csak a saját egoja vezeti.**

Sajnos pártját mára kivette az európai politikai fősodrásból, de saját magát is jócskán meggyengítette – legalább is ez tűnik ki az európai közvélemény-kutatásokból és választási latolgatásokból.

Egy éve még abban bízott, hogy még Brüsszelben is meg tudja változtatni az erőviszonyokat, most viszont attól kell tartania, nehogy Brüsszel zárja ki őt az európai politikusok sorából.

„Elmúlt egy év, és hová tűnt a szép tavasz, a hajnali szél?” – szól a dal Koncz Zsuzsa híres dalának egy sorából.

A szép tavasz a mi esetünkben, magyarok esetében a még távolabbi emlékeink közé bujt el. De vigasztalódjunk Bródy János dalának soraival: „És jön majd még sok év: akire vársz, talán majd rád talál!”

Kép: hirhatar.com  
Bakonyiné Soós Magda

## Olvasói vers: Most nézz ki az ablakodon...

*Most nézz ki az ablakodon,  
Látod már: zöldellnek a fák,  
Körülöttem még minden fakón,  
Odaiktint már közeleg a nyár.*

*Most nézz ki az ablakodon,  
Mikor a madár az ágra repül.  
Engedd kicsit, hogy daloljon,  
Ő tért haza csak egyedül.*

*Most nézz ki az ablakodon,  
Mikor minden virágban áll.  
Nézd, hogy issza oly mohón,  
A Nap meleg, bűvös sugarát.*

*Most nézz ki az ablakodon,  
Mikor a mohó kis gyermek,  
Az árok vizében pancsol,  
S eltűnnek róla a szennyek.*

*Most nézz ki az ablakodon,  
Mert a tavasz melegít.  
Szívem dobogását hallhatod,  
S érezd lelkelem melegét.*

*Most nézz ki az ablakodon,  
Mert ott megyek előtted el.  
Halkán súgva, oly halhatón,  
Szeretlek téged, de te nem hiszed el.*

K. Tóth István

## Olvasói levél: Mit mutat nekünk a történelem?

Egy leendő új polgári demokráta kormányt – a választások után – iszonyatos várakozásokkal fog találkozni a magyar nép részéről.

**Mindenki gyors változást és megoldásokat fog követelni, és tele leszünk feszültségekkel. Bárhova nézünk is, most csak bajt találunk, az egészségügyben, az oktatásban, a szociális rendszerben, a nemzetközi kapcsolatokban, stb.**

Ha nem beszélünk ezekről őszintén, akkor csalódást fognak okozni ellenzéki politikusaink. A nép csalódása meg a gyors politikai bukást okozhatja. Ezért nem szabad „udvarolni” a választóknak, s nem érdemes olyat mondani, ígérni, ami az ország jelenlegi helyzetében nem teljesíthető.

Ilyen áron nem szabad nyerni, mert nincs polgári Magyarország, nincs polgári mentalitás, és nincs meg az értés felelősége sem. Mert, ha lenézzük

a választót, akkor lenézzük az országot is!

Ha lenézzük az országot, akkor legfeljebb csak egy jobb kiadású Fidesz lehet az ellenzék. De ezért nem érdemes politizálni. A menekültügyben ma nincs többségünk, de mégis ki kell tartani a humánus álláspontunk mellett, mert ez az egyetlen tisztességes politika.

Tenni kell, amit kell meggyőződésünk szerint!

A vizitdíjban, annak megszavazásában annakidején nagyon megverték az ellenzékét. De a kérdés továbbra is kérdés maradt: ma jobb az egészségügy? Ma több az orvos és a nővér? Jobban meg vannak fizetve, mint korábban?

Akkor – ma már ez belátható – az ellenzéknek volt igaza, de a többséget a szírehangok és a teljesíthetetlen ígéretek megtevésztették, és ezért nem szavazták meg a vizitdíjat.

Ugyanez volt a helyzet az egyetemi tandíjjal is. A szocialisták kinyitották az egyetemeket kapuit, igaz ezért kértek volna havi pár ezer forintot tandíjat. A jó tanulók, a jól teljesítők mehetek volna állami finanszírozásba, a gyengébben tanulónak meg a képzésük költségeit kellett volna megfizetniük. A tandíj így az egyeteméknél maradt volna, melyből nagyszabású ösztöndíj programokat lehetett volna szervezni.

Ma már nincs abban kétség, hogy sokkal jobb és igazságosabb lett volna a felsőoktatás, mint most, ha a hazugságokkal nem teszik partvonalra a javaslatokat.

**Mi a tanulság mindebből? Az, hogy ha tudod, hogy biztosan igazad van, nem kell meghátrálni! Inkább buk meg átmenetileg, mintsem tönkre tedd az országodat!**

Erre tanít minket a történelem!

Bakonyiné Soós Magda

# Úgy lesz itt gyógyszálló, mint strand? – (vagy még úgyse...)

Nem kis meglepetést okozott városzerte a Turizmus.com internetes oldalon megjelent hír, miszerint „gyógyszálló és balneoterápiás centrum épül Nagykőrösön”. Az idegenforgalommal foglalkozó hírportálnak nyilatkozva Czira Szabolcs elmondta, hogy a rehabilitációs ellátás jelenlegi infrastruktúrájának kibővítése a céljuk. Ennek része egy új ingatlan építése, benne ergoterápiás és balneoterápiás egységekkel. Az új, korszerű, 1000 m<sup>2</sup> alapterületű épület lehetőséget teremt a fogyatékkal élő emberek átképzésére is – idézi a lap a polgármester szavait, aki hozzátette még, hogy a turisztikai projekt egyik legfontosabb eleme egy 100 férőhelyes gyógyszálló, valamint a kemping-termálfürdő-rendelőintézet komplexum.

Czira bejelentése azért is érdekes, mert még egy hónapja sincs, hogy Törtel polgármestere konzorciumi együttműködési megállapodást írt alá arról, hogy a jövőben szabadidős rendezvény központot alakítanak ki a településen. A komplexum a törteli termálfürdő értékes vízére épülne, így nemcsak hotelt, faházakat alakítanának ki, hanem fürdőt is. Az elképzelés komolyságát jelzi, hogy azon részt vett Szócs Géza miniszterelnöki főtanácsadó is. **Lehet, hogy Nagykőrös polgármestere attól ijedt meg, hogy a szomszédos falu lekörözi a városát és ezért kénytelen volt most valamivel előrukkolni?**

**Aki figyelemmel kíséri a város életét, az emlékezhet rá, hogy a nagykőrösi kórház ezirányú fejlesztésének ötlete még Kósa István polgármestere idején merült fel, tehát az elképzelés nem újkeletű és semmiféleképpen nem Czirához köthető.**

A húsz évvel ezelőtti ötlet leporolása, és a nyilvánosság elé tárása több kérdést is felvet.

Rögtön az első, hogy ki döntött erről? **Ki és milyen alapon, milyen szakmai háttérrel, milyen ismeretében döntött az 1000 négyzetméterről meg a 100 férőhelyről? Mert az önkormányzat képviselő-testülete nem tárgyalt még ilyenről, sőt, még elvi szinten sem került a testület elé, nem hogy ennyire konkretizálva. Mind-ebből fakad a következő kérdés, hogy miből építené fel mindezt a város? Hiszen**

**a piaccsarnokot is állami támogatás révén tudta felhúzni, ahogy korábban az utakat is a csatornaberuházásra befizetett önrészből aszfaltoztatta le.** Most milyen forrásra számít és honnan?

Czira Szabolcs azt is elárulhatta volna, hogy miután Nagykőrös kórházát az Orbán-kormány államosította, így miként akar oda az önkormányzat bármit is építeni, és nem mellesleg azt a továbbiakban működtetni. **Felépül a város pénzén, amit nagykegyesen átadunk az államnak?** Egyáltalán az állam finanszírozna egy ilyen ellátási formát? Ha igen, akkor ki és mikor döntött erről? És mindennek a működtetése hogy nézne ki a gyakorlatban?

Kérdések sorozata, amire érdemes lenne megadni a higgadt, szakmai válaszokat, mielőtt bármibe is belevágná a város, mert mindez nem kétféleképpen kerül.

Találgatásokra adhat okot az is, hogy miért a Turizmus.com oldalon jelenti be mindezt a polgármester és miért nem akkor, amikor a képviselő-testület erről már döntött? Vagy ezt már rég lemutyízták egymásközt és később a kész tényekkel szembesítik az ellenzékét és a nyilvánosságot?

**Néhai dr. Harsányi Zsolt, a nagykőrösi kórház igazgatója tizenöt évvel ezelőtt a Nagykőrösi kalendáriumban megjelent interjúban részletesen beszélt a balneológiával kapcsolatos tervekről, a kórház mellett található víz gyógyításban rejlő lehetőségéről. Azóta sem történt semmi az ügyben, még annyi sem, hogy egy normális kutatói fúrjanak a kórház mellett és az ott lelhető víz bevizsgálásával megállapítsák, azon kívül, hogy meleg, egyáltalán lehet-e, érdemes-e másra használni, milyen gyógyhatású anyagokat tartalmaz. Pedig Czira 2002 óta a város polgármestere, így ha valakinek lett volna lehetősége tenni az ügyben, akkor az ő volt.**

A külső szemlélődő nem véletlenül látja úgy, hogy miután a piaccsarnok botrányos építése nem hozta meg a remélt politikai sikert a polgármesternek - az októberi önkormányzati választás pedig vérszemen közeleg -, lefújta a port az évtizedes ötletéről és azt dobta be a köztudatba.

könyvelő

## Aktuális

„A kollektív bölcsesség az marhaság! A kollektív hülyeség az valóság...” (Popper Péter)

Igen-igen szomorú, és már-már fájdalmasan aktuális a „csatornapénz” visszafizetésével a beruházás lezárása! Egyre világosabb, hogy a dolog háttérében „derék” polgármesterünk húzódik meg, miközben fenn hangoztatja, hogy rajta nem múlik! Hiszen mindenkinek fontos – önkormányzat, Társulat és a lakosság! – hogy miharabb, mindenki megkapja azt, ami jár.

Ennek részleteit majd minden testületi ülésen hallhatjuk, hol dr. Czira, hol dr. Körtvélyesi által elmondott változatokban! Ennek ellenére a dolog sehova sem halad...Sőt! Egyre inkább bonyolódik...

**Nem feledhetjük az előzményeket! Volt idő, mikor mindketten, felváltva elutasították a visszafizetés gondolatát is, míg nem a Jobb Nagykőrösért Egyesület kezdeményezésére, Lázár János miniszter úr, itt helyben tolmácsolta a kormányhatározatot: a pénz valóban visszajár!**



Hogy a bejelentés hatására milyen pszichés változásokon mentek keresztül? Erről csak feltevéseink vannak, hiszen egyik sem vallja be! Viszont folyik a „szajkózás”: A Társulat fizessen!

Mintha nem tudnák, hogy a kifizetésre váró pénz, már féléve a város számláján parkol! Senki nem mondja el az okát!

Ha a városvezetés a „cicomán” kívül, ebben a kérdésben is a lakosság érdekeit képviselné, akkor megtudakolná a Társulat vezetésétől, milyen elképzeléseik vannak a közeljövőt illetően!

**Erre a minap kínálta magát a lehetőség, hogy az áprilisi közgyűlésen dr. Czira felkérje a jelenlévő Körtvélyesi Sándor (volt?) Társulati elnököt, avassa be a jelenlévőket a „Nagy Titokba”: mit terveznek a PÉNZZEL?**

Tapasztaltuk, a felkérés elmaradt!

**Más.**

**Úgy látszik, amíg Czira Szabolcsnak hívják az ÖH – Önkormányzati Hírek – felelős szerkesztőjét, addig nem változik annak hangvétele, témaválasztása, stb. stb. A közérdekű híreket háttérbe sorolják a lap munkatársai! Kiknek tippadója a polgármester! Fontosabb a pocsondiázás, az egyes polgárok elleni kampány...**

Legutóbb, például „Per Lajos”-ként titulálja Horváth Tibor „bértollnok” Suba Lajost, az Arany János Gimnázium húsz évig volt, egyházi körökben is elismert igazgatóját! Hogy nem szakad le az a „magasságos Ég”?

**Ez a senkiházi, valahonnan ideszalajtott HT honnan veszi a bátorságot, hogy be-**

**legázoljon Suba Lajos respektjébe, becsületébe? Honnan is? Hát dr. Czirától!**

Aki attól kezdve utálja Subát, mi-

óta nyilvánosságra hozta, hogy Czira, cezaromániás városfejlesztési elképzeléseinek némelyikével nem ért egyet! Vagyis nem Czirá támogatja személyében, hanem a fejlesztés néhány részletét!

Íme a retorzió: Suba Lajos nem ember! – Czira és a szerkesztőtársai számára!

Valakinek „móresre kellene már tanítani” ezt a megvadult Tiborkát...

De csak kesztyűben! Nehogy bepiszkolódjon a keze...

Tóth Barna

„Hagyatékot, régi mezőgazdasági



eszközöket vásárol a Döbrögi Kft.  
Nagykőrös, Kecskeméti ut. 63.  
Tel.: 06-20/928-5187”



# POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinék humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

**Roma közmunkást bezární egy kazánba, és úgy tenni, mintha a kazánt begyújtották volna, akkor ez kifejezetten Pócs-cselekvés! – állítja a kormánypárt szóvivője.**



\*\*\*

Orbán Viktor felfüggesztette Brüsszelt – jelentette be a propagandaminiszter.

\*\*\*

Az üzemanyagárak drasztikus emelése növelte az inflációt, de az állítás fordítottja is igaz: az infláció növekedése növelte az üzemanyagárakat! – állapította meg a pénzügyminiszter.

\*\*\*

**Három komoly pártfogója van Orbán Viktornek az EU-ban, ezek pedig a következők: BMW, Mercedes és az Audi, akik Magyarországon működtetnek gyárat!**

\*\*\*

A nemzeti egyetértést – ha kell – tüzzel-vassal teremtjük meg! – üzent a magyar népnek a propagandaminiszter.

\*\*\*

Orbán Viktor szerint a Brüsszeltől való elszakadásunkat maga az orosz elnök, Putyin garantálja, ezért nincs is miért félni vagy aggódnunk nekünk, magyaroknak.

\*\*\*

A Nemzeti Hulladék Zrt vezetőségét lecserezték, de – ennek ellenére – a szemét változatlanul megmaradt a városokban, mert nincs aki elszállítsa.

\*\*\*



**A most készülő felcsúti-tó nem mesterséges tó, mert azt Uniós források táplálják! – Okos Béla könyvelő szerint.**

\*\*\*

Erőnléti edzésbe kezdtek a provokáló bértollnokok, hogy a jövőben nemcsak szájkarátában, de fizikailag is meg tudják védeni magukat.

\*\*\*

**A lakossági csatornapénz hozzájárulás – a választások előtt – mindig visszajár! – jelentette ki az egyszeri polgármester.**

\*\*\*

Megszüntetik a kórházakban a betegszállítást, mert olyan jól működnek már a kórházak, hogy a betegek saját lábukon mennek be a műtőbe, és jönnek is ki onnan! – állapította meg az emberi erőforrások minisztere, Kásler Miklós.

\*\*\*

Ha Brüsszel továbbra is packázik velünk, akkor visszamegyünk az őshazába, Etelközbe! – állítja a propagandaminiszter.

\*\*\*

A migránsok már a magyar NB I-es focisapatokban is benn vannak! – állítja a belügyminiszter.

\*\*\*

**Sebes Maca örömlány is bértollnoknak szegődött, mert így jobban fog keresni, mint az ő ősi mesterségével, melyet csak hobbiból űz, hiszen ez már neki is nagyon fázasztó.**



\*\*\*

**Az egyszeri politikus drágább autót vett az öregecske feleségének, mint a szeretőjének, mert a megalázást valahogy – úgy gondolja – neki kell megfizetnie.**

\*\*\*

A kormányülések termében, a Karmelita Kolostorban a miniszterelnöki szék háttámláján egy korona található, és a szék jóval magasabb is, mint a minisztereké.

\*\*\*

A magyar miniszterelnök mindig kör alakú, esetleg ovális szobában nyilatkozik az újságíróknak, mert így senki sem tudja őt sarokba szorítani.

# FÜSTÖLGÉS



**Mottó: „Magyar az, akinek fáj Trianon!” (Illyés Gyula)**

Bő egy évtizede olvastam ezt a remek meghatározást Tiszaluccon, egy ház falára írva, a falu főutcáján. Míg a magyarok számára teljes joggal fáj az országcsonkításunk, addig a területarálok számára ez vélhetően óriási örömet jelent.

delegációja van jelen. Igaz ugyan, hogy ezt a „törvényt”, mely a magyar kisebbség ellen irányul a szlovák elnök megvétózta, és ismét a parlament elé kerül majd. Hogy lesz-e annak módosítása, ezt majd később megtudjuk. A szlovák államfő azt mondta, hogy jó



Úgy tűnik, a mai napig nem tudják sem feldolgozni, sem kezelni azt, hogy az így átírt határokon magyar identitású egyéneket is kaptak a rablott föld mellé. Az eltelt száz esztendő sem volt elegendő ahhoz, hogy ne gyűlöljék, ne mocskolják, és főleg ne ártsanak azoknak, akik akaratauk ellenére – kisebbségi sorba kerülve – egy másik nemzet állampolgáraivá váltak. Úgy látszik, ez közös nevezőre hozza a tót, az ukrán, a román és a szerb hazafiakat is. Ők úgy cselekednek, mintha minden baj forrása a magyar kisebbség léte lenne, és még az irmagját is irtani kellene mindennek, ami a magyarokhoz köthető. Hogy ettől boldogabbak lesznek-e, azt nem tudom, de az biztos, hogy tetteik erre utalnak.

lenne, ha a szlovák parlamenti képviselők előbb elolvasnák, miről fognak szavazni. A bíráló jó lenne, ha egy ilyen nem túl szép gesztus kapcsán a magyar kormány külügyminisztere bekéretné Szlovákia budapesti nagykövétét, és az úriember tudtára adná, hogy a törvény nem teljesen áll összhangban az európai gyakorlattal. Mondhatna cífrábat is, de a protokoll mást úgysem engedne meg.

Az ügy hullámai még el sem csillapodtak, mikor az Unió felé ácsingózó ukránok nem engedték be az országukba az RMDSZ-es Kelemen Hunort. Az tény, hogy Kelemen is kisebbségi sorba kényszerült erdélyi magyar, aki történetesen épp román állampolgár (is). Felfoghatatlan, hogy a nyelvtörvény után mi mindent megenged magának Ukrajna! Ezekkel a gesztusokkal aláás minden írt és íratlan emberi szabályt, semmibe véve saját korábbi ígéreteit is. Addig mi pedig jó, ha az eszünkbe vésünk: az országrablók semmit és senkit nem tűnnek, ami és aki a magyarra és a múltira emlékeztet. Minden ígéretet csak azért tesznek, hogy elaltassák figyelmünket és bizakodóvá tegyenek. Szlovákia, Ukrajna, Románia és Szerbia is többet szeretett volna kapni hazánkból. Szerintem ez a gondolat azóta is él és virul. Dinnyés József szavaival élve: „határtalanul szeretném hazámat!”

Révay György

## SZERDA



05:55Hajnali gondolatok  
06:00Híradó  
06:40Kenő  
06:45Hrvatska Kronika  
07:20Ecranul nostru  
07:50Ridikül  
08:45Mármoros szerelem  
09:35A vidéki doktor  
10:25Család-barát  
12:00Déli harangszó  
12:01Híradó  
12:50Ízörzök  
13:30Honfoglaló  
14:20Végtelen szerelem  
15:15Hat nővér  
16:10Rex felügyelő  
17:05Ridikül  
18:00Híradó  
18:35Sorsok útvesztője  
19:20Hej Páva 2019  
19:30Honfoglaló  
20:25Skandináv lottó  
20:35A maffia csak nyáron öl  
21:40Tüske a köröm alatt  
23:10Kenő  
23:20Kéfény



05:00Top Shop  
05:25Barátok közt  
06:00Reggeli  
09:05Asztro-Show  
10:10Top Shop  
12:00Isten veled, Magyarország!  
13:10A simlis és a szende  
14:15Drága örökösök  
15:25A homok titkai  
16:10A homok titkai  
16:50Elif - A szeretet útján  
18:00RTL Híradó - Esti kiadás  
19:05Fókusz  
19:55Drága örökösök  
21:00Barátok közt  
21:40Toplista

08:50Családi Titkok  
23:50RTL Híradó - Késő esti kiadás

05:20Családi Titkok  
06:15Mokka  
06:25Benne: Tények Reggel  
06:55Mokka  
08:50TELESHOP  
10:45Astro-Világ  
12:00Tények Délben  
12:30Pizskos pénz, tiszta szerelem  
13:35Walker, a Texas-i kopó V.  
14:40Walker, a Texas-i kopó V.  
15:40Szerelmem, Ramón  
16:45Cennet  
18:00Tények  
19:15Exatlon Hungary  
21:30Pénzt vagy éveket!  
23:00Columbo: Hattyúdál

## CSÜTÖRTÖK



05:55Hajnali gondolatok  
06:00Híradó  
06:40Kenő  
06:41Slovenski Utrinki  
07:05Alpok-Duna-Adria  
07:35Ridikül  
08:25Mármoros szerelem  
09:10A vidéki doktor  
10:00Krizmaszentelő mise - Közvetítés Temesvárról  
11:40Biblia és irodalom  
12:00Déli harangszó  
12:01Híradó  
12:45Ízörzök  
13:20Honfoglaló  
14:10Végtelen szerelem  
15:00Hat nővér  
15:55Rex felügyelő  
16:45Szerencse Híradó

17:05Ridikül  
18:00Híradó  
18:35Sorsok útvesztője  
19:20Hej Páva 2019  
19:30Honfoglaló  
20:25Bagi-Nacsa Orfeuma  
21:25Roxanne  
23:15Kenő  
23:16Magasiskola



05:00Top Shop  
05:25Barátok közt  
06:00Reggeli  
09:05Asztro-Show  
10:10Top Shop  
12:00Toplista  
13:10A simlis és a szende  
14:15Drága örökösök  
15:25A homok titkai  
16:10A homok titkai  
16:50Elif - A szeretet útján  
18:00RTL Híradó - Esti kiadás  
19:05Fókusz  
19:55Drága örökösök  
21:00Barátok közt  
21:40Gyertek át!  
22:50Privát kopók  
23:50RTL Híradó - Késő esti kiadás

05:20Családi Titkok  
06:15Mokka  
06:25Benne: Tények Reggel  
06:55Mokka  
08:50TELESHOP  
10:45Astro-Világ  
12:00Tények Délben  
12:30Pizskos pénz, tiszta szerelem  
13:35Walker, a Texas-i kopó V.  
14:40Walker, a Texas-i kopó V.  
15:40Szerelmem, Ramón  
16:45Cennet

18:00Tények  
19:15Exatlon Hungary  
21:30Pénzt vagy éveket!  
23:00Columbo és az MM7 robot

## PÉNTEK



05:55Hajnali gondolatok  
06:00Híradó  
06:40Kenő  
06:41Életkerék  
07:05Öt kontinens  
07:35Ridikül  
08:25Mármoros szerelem  
09:10A vidéki doktor  
10:00Nagypénteki református istentisztelet közvetítése - Közvetítés Ácsról  
11:00Isten kezében  
11:25Taybeh - Fény a palesztin hegyeken  
12:00Híradó  
12:50Ízörzök  
13:20Magyarország finom  
13:40Szent Ferenc  
15:25Honfoglaló  
16:15Rex, a kölyökfelügyelő  
18:00Híradó  
18:30Szent helyek  
19:25Hej Páva 2019  
19:30Honfoglaló  
20:25Popieluszko - A szabadság bennünk él  
21:55Názáreti Mária  
23:40Kenő  
23:41Csak színház és más semmi (2019)



06:05Top Shop  
06:35Kölyöklklub  
09:30Mickey egér  
09:35Mickey egér  
09:45Tigris színre lép  
11:20KölyökKalauz  
11:55Privát kopók  
13:05Az élet Prada

nélkül  
15:10A szív bajnokai  
18:00RTL Híradó - Esti kiadás  
18:55Paddington 2  
21:10Doktor Strange  
23:40Gyertek át!

06:20Tucatjával olcsóbb 2.  
08:20Házasodik a család  
10:30Dögölj meg, John Tucker!  
12:30Eős ember  
15:30Mindenképpen talán  
18:00Tények  
18:55Exatlon Hungary  
21:25Ben Hur (2016)

## SZOMBAT



05:55Hajnali gondolatok  
06:00Híradó  
06:40Kenő  
06:45Térkép  
07:15Szerelmes földrajz  
07:45Nálatok, laknak állatok?  
08:20Nálatok, laknak állatok?  
08:55Noé barátai  
09:25Divat  
10:25Család-barát  
12:00Híradó  
12:50Kalácsok, piték, sütik - Húsvéti varázslat Európában  
13:40Szent Ferenc  
15:20Isten rabjai  
17:00Gasztroangyal  
18:00Híradó  
18:35Szerencse Szombat  
19:30Csak színház és más semmi (2019)  
20:25Popieluszko - A szabadság bennünk él  
21:55Názáreti Mária  
23:35Kenő  
23:45Kalácsok, piték, sütik - Húsvéti varázslat

Európában



06:00 Top Shop  
06:30 Kölyökklub  
08:50 Mickey egér  
09:00 Infinity Nado  
09:25 KölyökKalauz  
10:00 Teleshop  
11:00 Brandmánia  
11:30 Autogram  
12:05 Az igazi NŐ  
12:40 Szuperzöld  
13:15 Édesítő  
13:50 Családom és egyéb emberfajták  
14:20 A szerelem hálójában  
16:55 Magnum  
18:00 RTL Híradó - Esti kiadás  
18:55 Fókusz Plusz  
20:00 A mi kis falunk  
21:05 Csúcsformában 3.  
22:45 Holt költők társasága



06:00 Astro-Világ  
07:05 TV2 ANIMÁCIÓ  
09:55 Trendmánia  
10:25 Babavilág  
11:00 TechGuru  
11:30 Autószerelők, avagy minden új egyszer régi lesz!  
12:05 Poggyász  
12:35 Szépművészet  
13:00 Csapdába csalva V.  
13:45 Bajos csajok  
15:50 Charly, majom a családban XIII.  
16:55 Alex felügyelő II.  
18:00 Tények  
18:55 Mamma Mia!  
21:20 Mielőtt megismertelek  
23:45 Ben Hur (2016)

VASÁRNAP



05:25 Noé barátai  
05:55 Hajnali gondolatok  
06:00 Híradó  
06:40 Kenő

06:45 Gasztróangyal  
07:40 Isten kezében  
08:10 Kereszt-Tények  
08:15 Katolikus krónika  
08:45 Így szól az Úr!  
08:50 Rome Reports - Vatikáni híradó  
09:15 Református riportok  
09:45 Új nemzedék  
10:10 A sokszínű vallás  
10:25 Vallás és szabadság  
10:30 Evangélikus magazin  
11:00 Római katolikus szentmise  
12:00 Kapcsoljuk Rómát! - Ferenc pápa "Urbi et Orbi" áldásának közvetítése  
12:25 Világörökség Portugáliában  
12:50 Jó ebédhez szól a nóta  
13:25 Ízörzök

14:00 A Duna - Európa ütőere I-II.  
14:55 Szent Péter esernyője  
16:30 Hogy volt?!  
17:25 Borbás Marcsi szakácskönyve  
18:00 Híradó  
18:25 A Vatikán szívében  
19:30 Magyarország, szeretlek!  
21:00 Családi kör  
22:00 Kormorán koncert  
22:55 Kenő  
23:05 A legszebb dolog, 2011)



05:05 Fókusz Plusz  
06:00 Top Shop  
06:30 Kölyökklub  
10:05 Infinity Nado  
10:35 Csingiling és az elveszett kincs  
12:10 Kerge kacsák  
14:25 Családom és egyéb emberfajták  
14:55 A mi kis falunk  
16:00 Rendőrákadémia 3. - Újra kiképzésen

18:00 RTL Híradó - Esti kiadás  
18:55 Star Wars VII. rész - Az ébredő erő  
21:55 Adaline varázslatos élete



07:45 Furcsa pár 2.  
09:50 Reszketések betörők 5.: Testvérek akcióban  
11:50 My Girl - Az első szerelem  
14:00 Csak tudnám, hogy csinálja  
16:00 A három testőr Afrikában  
18:00 Tények  
18:55 Az igazi kaland  
21:35 Gyilkos páros  
23:35 Testről és lélekről

HÉTFŐ



05:55 Hajnali gondolatok  
06:00 Híradó  
06:40 Kenő  
06:45 Roma magazin  
07:15 Domovina  
07:50 Ridikül  
08:45 Mámoros szerelem  
09:35 A vidéki doktor  
10:25 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó  
12:50 Ízörzök  
13:30 A Duna - Európa ütőere I-II.  
14:25 Timm Thaler, avagy az eladott nevetés  
16:10 Pinokkió  
18:00 Híradó  
18:35 A Vatikán szívében  
19:20 Hej Páva 2019  
19:30 Honfoglaló  
20:25 Timothy Green különös élete  
22:15 Falu Fessön  
22:40 Kenő  
22:45 Szerelmeim - Makk Károly portré  
23:45 Hogy volt?!



04:00 Zűrös kamaszok  
06:00 Top Shop  
06:30 Kölyökklub  
10:05 A legelő hősei  
11:30 Paddington 2  
13:40 Alaszka aranya  
15:40 Az örömapa  
18:00 RTL Híradó - Esti kiadás  
18:55 Fókusz  
19:25 Legendás állatok és megfigyelésük  
22:10 Kaliforniai álom



07:15 Kung Fu Panda 3.  
09:00 Bajos csajok  
11:10 Menyasszony apró szépséghibával  
13:15 Mindenképpen talán  
15:40 Mamma Mia!  
18:00 Tények  
19:05 Exatlon Hungary  
23:00 Némaság

KEDD



05:55 Hajnali gondolatok  
06:00 Híradó  
06:40 Kenő  
06:45 Srpski ekran  
07:15 Unser Bildschirm  
07:50 Ridikül  
08:45 Mámoros szerelem  
09:30 A vidéki doktor  
10:25 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó  
12:50 Jamie egyszerű és gyors kajái  
13:25 Honfoglaló  
14:15 Végtelen szerelem  
15:10 Hat nővér  
16:10 Rex felügyelő  
17:05 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:35 Sorsok útvesztője  
19:20 Hej Páva 2019  
19:30 Honfoglaló  
20:25 Önök kérték  
21:25 Diagnózis  
22:15 Kenő  
22:25 Velvet Divatház III.

23:20 A rendszerváltás politikusai



04:20 Fókusz  
05:00 Top Shop  
05:25 Barátok közt  
06:00 Reggeli  
09:05 Asztró-Show  
10:10 Top Shop  
12:00 Fókusz Plusz  
13:10 A simlis és a szende: A fiú is felkel  
14:15 Drága örökösök: Katasztrófa-helyzet  
15:25 A homok titkai  
16:10 A homok titkai  
16:50 Elif - A szeretet útján  
18:00 RTL Híradó - Esti kiadás  
19:05 Fókusz  
19:55 Drága örökösök: Kék kód  
21:05 Barátok közt  
21:40 Magnum: Nagy fogás  
22:35 Házon kívül



05:20 Családi Titkok  
06:15 Mokka  
06:25 Benne: Tények Reggel  
06:55 Mokka  
08:50 TELESOP  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:30 Pizkos pénz, tiszta szerelem  
13:35 Walker, a Texas-i kopó V.  
14:40 Walker, a Texas-i kopó V.  
15:40 Szerelmem, Ramón  
16:45 Cennet  
18:00 Tények  
19:10 Bezár a bazár!  
20:45 A Bank  
22:00 Pénzt vagy éveket!  
23:25 Magánnyomozók

## 1. Veszélyben az ingatlan! Nincs víziközmű tartozása, mégis jelzalog van bejegyezve!

Az elmúlt héten kiderült, hogy vannak olyan ingatlanok, amelyekre annak ellenére be van jegyezve a víziközmű jelzalog, hogy nincs is tartozás. Ez azt jelenti, hogy akár az elárverezés lehetősége is felmerülhet.

Egy nagykörösi lakos kereste meg Zágráb Nándort a fenti problémával. Az úr be tudta mutatni a befizetésről szóló bizonylatot, ennek ellenére hiába próbálja levetetni a házról a jelzalogot, mert azt csak a bejegyzést kérő szerv töröltheti le. És itt jön a csavar a történetbe: a Nagykörösi Víziközmű Társulat nem működik hisz elszámolás alatt van!



Az ügy tisztázása érdekében Zágráb Nándor bent járt a hivatalban. Az erről készült videó, melynek már több mint 11 ezres nézettsége a következő linken tekinthetik meg: <https://www.facebook.com/806011439524661/posts/2042011062591353/>



**Mind az 5000 csatornázásban érintett háztartásnak célszerű ellenőrizni, hogy van-e jelzalog az ingatlanán!!!**

**Oláhné Marika a csatorna-ügyről:** „Szörnyű és zűrös város az egész! Hogy lehet egy ekkora horderejű ügyet ilyen felelőtlenül intézni?! A laikus számára is elfogadhatatlan ez az egész. Czira azt szajkózza, hogy a víziközmű társulat intézkedjen, mert neki semmi köze ehhez. Én ott voltam a művelődési házban az utolsó víziközmű társulati ülésén, ahol jelen volt a polgármester és a jegyző is! Mindketten folyamatosan közbeszólta, mondhatnám úgy is, hogy osztották az ész! De akkor is a jegyző nyilvánult meg, amikor a testületi ülésen megkapta Zágráb Nándortól a több tíz oldalas anyagot, melyben Zágráb képviselő úr bizonyította, hogy visszajár a csatornapénz, és akkor is nagy egyetértésben Czira és a jegyző azt mondták, hogy semmilyen olyan érv nincs, ami a visszafizetést bizonyítaná. Akkor most van közük hozzá vagy nincs közük hozzá??? Döntsék már el! **Most bezzeg, hogy az önkormányzatnál van a pénz, egyből az a véleményük, hogy visszajár, de ne ők fizessék ki, hanem a víziközmű társulat. De az meg már nem működik és a megmaradt pénzt is átutalta a város számlájára! Hogy lehet ilyen helyzetet teremteni? Mennyire értenek a közpénzből fizetett jogászok a szakmájukhoz, ha ilyen jogi helyzetet állítanak elő?** Ennyi erővel a búsás fizetésért én is képviselhetném a jogot a városban! Ilyen zűrzavarra én is képes lennék!

**Ki a felelős mindeztért! A lakosság nevében követelem a felelős megnevezését és felelősségre vonását!”**

## 2. Győztünk! Csodás a közel egymilliárdos piac előtti út...

A képek és a kommentek önmagukért beszélnek...



Lajos Suba: „Győzelem” és „vereség” egy helyen! Kálvin tér 2019!”

I. B.: „Szomorú ez a látvány attól függetlenül én is láttam ill. látom milyen helyen árulnak a külső árusok. Ez nem látja a Czira úr. A csarnoknál meg a bejáróknál ami ki volt alakítva az be van zárva az ottani eladók elrekeszelik áruikkal 2 helyen láttam kiírva nem bejáró.”

V. G.: „Miért nem csinálják már meg végre a piac tőrr macskaköves útját? Rosszabb mint egy rázópad.”

Sz. Gy.: „Ehhez a macskakövhöz nem nyúltak 60 éve Lehet ezzel kellett volna kezdeni a Kálvin tér rekonstrukcióját”

K. B.: „Ezt is látni kell nem csak a tulipános fő teret!!!!!!!”

## 3. Úgy tűnik, hogy Körtvélyesi Attila semmibe veszi a közvéleményt!

Talán emlékeznek kedves Olvasóink, hogy februárban írtunk a tűzoltó vacsoráról, melyről azt az információt kaptuk, hogy **egy tűzoltó Körtvélyesi Attila jelenlétében megütötte a parancsnokát, ennek ellenére a tűzoltó ellen semmilyen eljárás nem indult, a parancsok azonban felmondott.** Mivel újságunk elkötelezett a hiteles tájékoztatás mellett, ezért megkérdeztem Körtvélyesi Attilát az ügyről.



**semmibevétele!** Vagy csak a régi mondás igazolódik be, miszerint a hallgatás beleegyezés??? Továbbra is várjuk Körtvélyesi Attila választát!

K.Zs.B.T.

**LEGYEN LAPUNK ELŐFIZETŐJE KÖZVETLENÜL A SZERKESZTŐSÉGTŐL!**

Amennyiben tőlünk rendel meg a Heti Híreket, úgy korábban érkezik az újság a postálójába, és 200 Ft helyett 190 Ft-ot fizet!

Tájékoztatást kérhet és megrendelését leadhatja a [hetihirek@gmail.com](mailto:hetihirek@gmail.com) e-mail címen, illetve a 06-30-316-4483-as telefonszámon.

**Nyári gumiabroncs, acél- és alufelni AKCIÓ!**

Gumiabroncsok vásárlása esetén a szerelés **INGYENES!**

Conti safe 3 garancia

Continental, Barum és Semperit abroncsokra.

SZIGMA

SEMMELY-TEHERAUTÓ ALKATRÉSZ ÉS GUMISZAKÜZLET

Kecskemét, Szent Miklós u. 25. (volt Puskin u.)

Tel.: 76/413-845

VERESTEIN

Continental SEMPERIT UNIROYAL Kleber

## Besötétedett a Lyukas-híd

A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal legutóbbi képviselő-testületi ülésre benyújtott beszámolója szerint márciusban több helyen is elromlott a közvilágítás a városban. Az Arany János és Szilágyi utcák kereszteződéséből jeleztek problémát, valamint a Széchenyi téri kis kandeláberek

meghibásodásáról értesítettek az NKM Áramszolgáltató Zrt-t. Sötétségbe borult a Lyukas-híd gyalogos átjárója is. Ez utóbbi hibáját március 14-én jelezték a szolgáltatónak, amelyet március 22-ig, a beszámoló elkészültéig még nem sikerült megjavítani.

tudósítónktól

## „Kocsmatúrába” fulladt a Nagykőrös bora választás

Az Önkormányzati Hírek (ÖH) beszámolója szerint idén is megrendezték a Nagykőrös Város Bora választást április 5-én. **Ötvenkilenc borbíró vett részt a rendezvényen, amelyről a város kereskedelmi újságjait ismét kirekesztették, csak az ÖH-t engedték be.** A politikailag megbízható személyekből összevá-

művész szórakoztatta a vendégeket.

**Az eredmények: Nagykőrös Város Bora 2019. fehérbor kategóriában Tápió-Vin Borgazdálkodási Kft. – Szürkebarát bor. Nagykőrös Város Bora 2019. vörösbor kategóriában Tápió-Vin Borgazdálkodási Kft. – Cabernet Sauvignon Barrique bor.**

Mivel lapunk nem tudott részt venni az eseményen, így csak az ÖH-ban megjelent tudósításra tudunk támaszkodni, illetve azokra a fényképekre, amelyek a Facebookon tűntek fel.



logatott vendégeket **(ellenzéki képviselőt, a városvezetessel szemben kritikát megfogalmazó közéleti szereplőt idén sem hívtak meg)** Czira Szabolcs polgármester és László Ditta, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója köszöntötte.

A cikk szerint a vacsorával egybekötött bor estre 20 minta érkezett, 12 fehér és 8 vörös. A borválasztást Túri Krisztina a Cegléd és Vidéke Unghváry László Borrend elnök-nagymestere vezényelte le (nyilván véletlen egybeesés, de ennek a borrendnek a tagja László Ditta is). A vacsora közben Szarka Gyula Kossuth-díjas énekes és együttese és Ecsedi Péter ének-

lehet következtetni, hogy a rendezvény nagyon jól sikerült. Ezt mi sem támasztja alá jobban, mint hogy Körtvélyesi Attila alpolgármester és László Ditta igazgatónő az esemény befejeztével néhány bíráló társaságában a kulturális központból átvonultak a Ceglédi úti Tímárház nevű vendéglátóipari egységbe, ahol további italok elfogyasztása közben vidám túlfűtöttséggel fényképeztették magukat és a cipőiket. Arról, hogy az este folyamán mely italboltokat látogatták még meg, nincs információnk.

könyvelő

## Közfoglalkoztatás

Dr. Nyikos Sára jegyző tájékoztatója szerint a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal megkötötte a szerződést 4 fő közfoglalkoztatására a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályával. A megállapodás értelmében a 4 fő ez év március

1-től jövő év február 29-ig lesz foglalkoztatva. Az állami támogatás teljes összege 4.311.502,- forint. A március 28-i képviselő-testületi ülésre benyújtott beszámoló készültékor a létszám még nem volt feltöltve.

tudósítónktól

## Kustár Tamás: az önkormányzat csak alamizsnát ad a város sportolójának

Ahogy lapunk korábbi számában megírtuk, a nagykőrösi önkormányzat idei költségvetésében idén is 10 millió forintot különített el sporttámogatás céljából. Ebből 8 milliót pályázat útján osztanak szét. Kustár Tamás a költségvetés tárgyalásánál módosító indítványt terjesztett be, amelyben többek között a 10 milliós sportkeretet javasolta további 4 millióval megnövelni, de indítványát a fideszes többség nem fogadta el.

A március 28-i képviselő-testületi ülésen a sportkeret felosztását tárgyaló napirendhez hozzászólva elmondta, hogy nem véletlenül javasolta a 4 millió forintos kiegészítést, mert a 10 millió forint egy 4 milliárdos költségvetésnél elenyésző. Kustár idézett a Czira Szabolcs által jegyzett előterjesztésből is, miszerint „a sporttevékenységek támogatására kiemelt figyelmet fordít a város, azt prioritásként kezeli”. A volt al-

polgármester szerint semmiféle prioritás nincs, ez az összeg csak alamizsnának tekinthető. Czira szerint a sportegyesületek (csak nyolc pályázott) elégedettek a támogatással.

A rövid csörtét követően a képviselő-testület a következő módon osztotta szét a 8 millió forintot: Helyettük, Értük, Velük Alapítvány (HEV) 100 ezer forint, Kőrös Judo SE 800 ezer forint, Lövész Sportegyesület 100 ezer forint, Nagykőrösi Birkózó Egyesület 500 ezer forint, Nagykőrösi Kinizsi FC 5 millió forint, Nagykőrösi Lovas SE 700 ezer forint, Honfoglalók Rugby Club 200 ezer forint, Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda SE 800 ezer forint. A labdarúgók a megítélt támogatást két részletben, tavasszal és ősszel kapják meg. Az első részlettel augusztus 31-ig, míg a másik felével jövő év január 20-ig kell elszámolniuk.

tudósítónktól

## Czira a városi rendőrkapitányt is kampánycélokra használja fel?

**Nagy bajban lehet Nagykőrös polgármestere, ha már arra vetemedik, hogy a városi rendőrkapitányt is politikai kampánycélokra használja fel.**



Ahogy a Czira Szabolcs által szerkesztett Önkormányzati Hírekben (ÖH) olvasható, a márciusi piacátadó ünnepségen részt vett Ambrus Zoltán ezredes, Nagykőrös rendőrkapitánya is, aki „villáminterjú” adott az ÖH-nak. A Lőrinczy Veronika által jegyzett cikk szerint a rendőrkapitány minden vasárnap kijár a piacra, a zöldségféléket mindig ott szerzi be. Tetszik neki az épület is, szerinte Nagykőrösön megérdemlik. Rendőrkapitányhoz illően megerősíti, hogy ahogyan eddig is, ezek után is mindent meg fognak tenni az állampolgárok, és az épületek, anyagi javak biztonsága érdekében, így óvják majd a piac épületét is. Nagyon sok a gyalogos járőr a város frekvenciált közterületein, éjszakánként

főleg. Mindez dicséretes dolog, nem véletlen, hogy a Nagykőrösi Rendőrkapitányság a megye legeredményesebbjei közé tartozik.

**Ezért is meglepő az, amit Lőrinczy ezután a kapitány szájába adott. Ugyanis nagyon nehezen hihető el, hogy az elviekben pártsemleges, munkáját nem politikai, hanem szakmai alapon végző rendőrkapitány a fideszes polgármester hozsannázásába kezd. Márpedig Lőrinczy szerint azt mondta: „Gratulálok a városvezetésnek, hogy ezt itt megcsinálták!”** Egy ilyen mondat kizárólag a Czira-Körtvélyesi párosnak jöhet jól, akik büszkén mutogathatják, hogy lám-lám a rendőrkapitány is elégedett velünk, „tessenek” ránk szavazni! **Nem illik ilyen helyzetbe hozni egy olyan személyt, akitől a törvény és a közvélemény is a politikamentes munkavégzést várja el.** Vagy már akkora a baj, hogy Czira a városi rendőrkapitányt is kampánycélokra használja fel?

könyvelő

# Telecom Vivicitta Városvédő Futás a kocséri Vágó Krisztinával!

Budapest az elmúlt hétvégén adott otthont a Telecom Vivicitta Városvédő Futásnak, amit a tavasz legnagyobb szabadidős eseményeként tartanak számon. Egy hétfvége a futásért, egy hétfvége a futókért! Az ese-

**sze 18 éves, és újévi fogadalmként elhatározta, hogy ott lesz a Telecom Vivicittán áprilisban. Ideje 1:02 lett, ami a saját magától elvárt-nak megfelelt, hiszen 1:15 belüli eredménnyel szeretne volna zárni a futást.**



A motivációt az adta meg számára, hogy ez által néhány fölös kilótól megszabadulhat. E mellett úgy érzi, hogy jótékonyan segíti a mozgás a lelki folyamatokat is, különösen a stressz kezelést. Heti 3-4 alkalommal készült a megmérettetésre, amely meghozta a várva várt eredményt.

mény 1986 óta létezik, Olaszországból indult: Vivicittá – éljen a város elnevezéssel. Jó néhány év óta már hazánkban is egyre nagyobb érdeklődés közepette rendezik meg azt. A futni vágyók rövidebb és hosszabb távokon, egyedül illetve csapatban is próbára tehetik kitartásukat és erejüket. A fogyatékosággal élőkre is gondoltak, sőt a gyalogni vágyók is megmutathatták magukat, részükre külön távon szervezték a megmérettetést.

**A kocséri Vágó Krisztina élete első 10 km távját futotta le vasárnap délután Budapesten. Kriszti mindössz-**

Kriszti példájából megerősítést kaphatunk ahhoz, hogy igen is van értelme az újévi fogadalmaknak. Persze csak akkor, ha ahhoz kitérő munka és áldozatvállalás is társul. Ha neki sikerült, akkor

másoknak is sikerülhet. Akár fogyni szeretnének, vagy bármi más készséget elsajátítani. Mert nincsen lehetetlen!

Szívből gratulálunk Neked Kriszti! Büszkén mondhatjuk, hogy sokak példaképe lettél! Néhány hónap felkészülés után nem kevesebb, mint 10 km-t futottál, és valóra váltottad saját álmodat. Légy magadra nagyon büszke, és kívánjuk, hogy ilyen céltudatosan és kitartóan váltsd valóra a többi álmodat is!!!

Dávid Krisztina  
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

## Kikapott a Kinizsi Gödöllőn (1:0)

A Nagykőrösi Kinizsi edzőváltás utáni lendülete megtört a hétfvégén, miután a Pest megyei labdarúgó bajnokság első osztályában játszó körösiek vereséget szenvedtek Gödöllőn. A dobogós hazaiak 0-0-ás félidő után kerekedtek felül a Kinizsin. A csapatok egy, a 76. percben bekövetkezett kettős kiállítás miatt egy-egy fővel kevesebben fejezték be a meccset. **Gödöllői SK – Nagykőrösi Kinizsi 1 – 0 (0 – 0)**. Kiállítva: Bán Zsolt 76'.

A szintén az első osztályban játszó Törtel a Maglódot fogadta

otthon. Változatos mérkőzésen tudott fordítani a haza csapat és tartotta magánál a három pontot. **Törteli KSK – Maglód TC 2 – 1 (0 – 1)**. Gólok: Bihari Dávid 77', Háda Zoltán 87'.

A megyei harmadosztályban játszó nagykőrösi második csapat ezen a hétfvégén Ceglédbercelre utazott és szenvedett vereséget. **Ceglédberceli KSE – Nagykőrösi Kinizsi II. 2 – 0 (0 – 0)**.

tudósítónktól

## Nyársapát kimaradt a falusi csok-ból

A modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos pénteki budapesti sajtótájékoztatóján elmondta: 2486 hátrányosabb helyzetű település került rá a falusi csok támogató településeiről összeállított listára, amelyről térségünk falvai közül egyedül Nyársapát maradt le.

**A listán rajta vannak azok az ukrán határ menti kisvárosok és falvak, ahol ug-rásszerűen megnőtt a népesség aránya a papíron betelepülő, sokszor magyarul sem beszélő kettős állampolgárok miatt.** Kispalád, Ajak vagy épp Barabás is ilyenek számít. A lap ezen túl talált olyan településeket, ahová sokan költöznek, mert egy-egy nagyváros agglomerációjához tartoznak. Viszont szegényebb, zsugorodó falvak nem kerültek a listára.

**Az országos média tüzetesebben átvizsgálta a települési névsort, és arra jutott, hogy sok az ellentmondás.**

A falusi csok (családi otthonteremtési kedvezmény) elvileg olyan településeken vehető igénybe, amelynek lakosság száma ötezer alatt van és csökkent 2003 óta. Ez 1799 települést jelentene, ám a kormány listáján 2486 település szerepel.

**Nyársapát esetében is kérdés, hogy miért nincs a listán, miközben a hátrányosnak vagy elmaradottnak egyáltalán nem nevezhető Tihany viszont igen.**

könyvelő

## Idén lenne 100 éves Lityó

Idén lenne 100 éves Dér Ambur, vagy ahogyan Nagykőrösön és sportberkekben mindenki ismerte, Lityó.

sokáig dolgozott dr. Ábrahám Ferencnek is.

A városban a sport, pontosabban a labdarúgás tette ismertté



Lityó a középső sorban jobbról a negyedik

Lityó élete volt a sport. Feleségével, aki pingpongozott, ugyancsak ennek révén ismerkedtek meg. Házasságuk gyümölcseként hat gyermek született. Tanult szakmája fogtechnikus volt, ismert fogorvosok vették igénybe munkáját,

a nevét. Fiatal kora óta focizott, becenevét is a kinizsis csapattársaktól kapta, ami olyannyira rajta ragadt, hogy polgári nevét alig ismerte valaki.

Fiatalon, 55 éves korában, 1974-ben halt meg.

tudósítónktól

## Eltiltották a Nagykőrösi Kinizsi csaláson kapott edzőjét

Súlyos sportszerűtlenségéért az MLSZ Pest Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága tárgyalás mellőzésével 300 ezer forint büntetésben részesítette a Nagykőrösi Kinizsit. Az interneten is megtalálható nyilvános határozat szerint a nagykőrösi U15-ös futsalcsapat egyik játékosát más játékos versenyigazolányával akarták sze-

repeltetni. A fegyelmi bizottság nem csak az egyesületet sújtotta pénzbüntetésre, hanem a súlyosan sportszerűtlenül viselkedő, a csalást megkísérlő edzőt is eltiltotta február 3. és május 3. között minden labdarúgással kapcsolatos sportszakmai tevékenységtől.

tudósítónktól



## LépcsőházÓr program a társasházak biztonságaért! Építészeti bűnmegelőzés

A húsvéti ünnepkör időszakában a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság rendőri állománya kiemelt figyelmet fordít a különböző bevásárló és üzletközpontokra, az alkalmi kirakodóvásárookra, a piacokra, a pályaudvarokra, a pénzintézetekre, valamint a nagy tömegeket vonzó helyszínekre.

Kérjük, vegyék figyelembe bűnmegelőzési tanácsainkat, melyekkel a gondtalan és örömteli ünnephez szeretnénk hozzájárulni!

### I. Az üresen hagyott lakások kapcsán

A húsvéti ünnepekhez kapcsolódó kirándulások idején hosszabb ideig maradhatnak üresen az otthonok. Törekedjenek arra, hogy a lakások, családi házak ne legyenek őrizetlenül, felügyelet nélkül! Kérjük meg rokonaikat, szomszédaikat, ismerőseiket hogy figyeljenek otthonukra!

- Amennyiben megoldható, legalább egy helyiségben hagyják égve a villanyt, azt a látszatot keltve ezzel, hogy van otthon valaki!

- Ha rendelkeznek jelző- és riasztórendszerrel, még rövid távollétük idejére is kapcsolják be, és rendszeresen ellenőrizzék annak működését!

### II. Tömegközlekedés során

- A tömegközlekedési eszközökön, pályaudvarokon jelentős számban fordulnak elő alkalmi táska- és csomaglopások, illetve zseblopások.

- Bőröndjeinket ne bízzák ismeretlenekre, használják inkább a csomagmegőrzőket! Értékeiket lehetőség szerint ne vegyék elő, és ne használják a mobiltelefonjaikat; tartsák azokat zárható helyen, lehetőleg a belső zsebükből, táskájuk belső tároló részében!

Vásárlás, utazás során, közlekedési eszközön, vagy áruházban, bevásárlóközpontban, ha oda nem illő, szokatlan esemény történik – vitatkozás, kiabálás, lökdösődés, vagy roszullét, stb. –, az esetlegesen szükséges segítségnyújtás mellett tanácsos még inkább odafigyelni értéktárgyaikra. Nagyon sok tolvaj használja ki az emberek figyelmetlenségét, jó szán-

dékát, segítőkészségét, illetve az ilyen jellegű eseményekből adódó zavart.

Amennyiben mégis azt tapasztalják, hogy a tömegközlekedési járműveken a legnagyobb odafigyelésük ellenére is eltűnt valamilyen értékük, értesítsék a vonat, illetve buszvezetőt, a jegykezelőt, és a rendőrséget!

### Utazásaik során fokozottan vigyázzanak értékeikre!

### III. Bevásárlóközpontokban, piacokon, nagyobb tömegeket vonzó helyeken

Az alkalmi lopásokat, zseblopásokat jellemzően az utcán, tömegközlekedési eszközökön, piacokon vagy bevásárlóközpontokban követik el. Éppen ezért pénzüket, bankkártyájukat, egyéb más értékeiket már az otthonról történő elindulást megelőzően tegyék biztonságos, nem észrevehető, vagy nehezen hozzáférhető helyre!

- A táskájukat tartsák bezárva, kezüket helyezték rá, semmiképpen ne tegyék könynyedén a hátukra, oldalukra!

- Utazás, vagy várakozás során kerüljék a tülekedést! Értékeikre ne hívják fel a figyelmet!

- A PIN kódjukat lehetőség szerint jegyezzék meg, ne írják le, és főleg ne tartsák a bankkártyájuk mellett!

- A pénz és irattárcákat ne a táskák, kosarak tetején vagy a nadrágjuk hátsó zsebében tartsák! Irataikat, a lakás és a kocsik kulcsaitól elkülönítve tárolják!

- A parkolás után, vagy vásárlásaik között ellenőrizzék, hogy nem maradt-e a gépkocsi utasterében látható helyen értékes vagyontárgy, műszaki cikk, korábban megvásárolt ajándék!

- A parkolást követően ne tegyék a csomagjaikat, táskájukat a csomagtartóba, ezt a tolvajok kifigyelhetik! Helyezzék oda azokat még indulás előtt!

- A vásárlást követően, ha már bepakoltak a kocsiba, ne menjenek vissza az üzletbe, mert ezt a műveletet szintén kifigyelhetik az alkalmi tolvajok és feltörhetik a gépkocsit. Amennyiben észlelik, hogy feltörték a gépjárművet, ne nyúljanak semmihez annak

## Változik a vonatok közlekedési rendje a húsvéti hosszú hétvégén

*Budapest, 2019. április 15.* – **Április 18-án a pénteki, 19-én a szombati, 20-án és 21-én az ünnepnap, 22-én pedig a vasárnapi menetrend szerint közlekednek a vonatok. Akár másfélszeresére is nőhet az utasszám, ezért a menetjegyek vásárlásáról érdemes időben gondoskodni, illetve kihasználni az automatás és az online jegyváltás igénybevétele esetén nyújtott kedvezményeket.**

Idén a tavaszi szünet április 18-tól 23-ig, a négynapos húsvéti hosszú hétvége pedig 19-től 22-ig tart, főként a szünidő kezdetekor és végén utaznak majd sokan. Csúcsforgalom várható a pályaudvarokon, és akár félmillióan is útra kellhetnek a vonatokkal. A tapasztalatok szerint a húsvét előtti napokban kifejezetten sokan választják az

érdekében, hogy a lehetséges nyomokat megőrizték. Értesítsék a rendőrséget.

**Amennyiben lopás tényét észlelik, lehetőleg ne szálljanak szembe a tolvajjal egyedül! Hívjanak segítséget, és azonnal értesítsék a rendőrséget! Ha a lopás során az iratok mellett a lakáskulcsot is elvitték, sürgősen cseréltessék le a zárat, ha pedig a bankkártyájuk tűnt el, azt azonnal tiltassák le!**

### IV. Közúti közlekedés során

Hasonlóan a többi egyházi ünnepünkhöz, a húsvét is a családi összejövetelek és a vendégfogadások időszaka. Ezekben a napokban a közúti forgalom megszokott ritmusa megváltozik. Az utakon a gépjárművek száma hirtelen a többszörösére nő.

A közúti forgalom jelentős megnövekedése fokozott veszéllyel jár, melyet tetéz a húsvéti ünnepek sajnálatos velejárója, az ittas járművezetések magas aránya.

Már egy pohár szeszesital elfogyasztása is befolyásolja a tudatunkat, és olyan élettani hatásokat vált ki – észlelési idő növekedése, reflexek lassulása –, amelyek a biztonságos és

online vásárlás kényelmét, az átlagos vásárlási szám a másfélszeresére ugrik ilyenkor.

### Elővételi és kedvezményes jegyvásárlás

A pénztárak előtti sorban állás elkerülése érdekében a MÁV-START azt javasolja utasainak, hogy a menetjegyeket és a helyjegyeket az ünnep előtt elővételben váltsák meg, illetve vegyék igénybe az internetes vagy a Vonatinfó mobilalkalmazásból elérhető jegyvásárlási lehetőséget is. A megfelelő mobiltelefonon, tableten is bemutatható e-vonatjegy előnye, hogy kényelmesen, sorban állás nélkül a nap 24 órájában meg lehet vásárolni, és 10 százalékkal olcsóbb a pénztárban váltott jegyeknél.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság  
Telefon: (06-1) 511-3186  
E-mail: sajto@mav.hu

felelősségteljes közlekedéssel nem egyeztetethők össze.

### ZÉRÓ TOLERANCIA



**Kérjük a gépjárművezetőket, hogy a húsvéti ünnepek során még inkább tanúsítsanak önmérsékletet, és szeszes ital fogyasztását követően ne vegyenek részt a közúti forgalomban!**

Megoldásként ajánljuk, hogy jelöljenek ki maguk közül egy olyan járművezetőt, aki nem fogyaszt alkoholt, és képes egy társaságot, vagy a családtagokat épségben hazaszállítani. A nagyobb forgalomból adódó esetleges forgalomlassulások, torlódások esetén pedig legyenek türelmesek, s már előre számítsanak hosszabb utazási időre!

### KÍVÁNJUK, HOGY LEGYEN MINDENKINEK BÉKÉS, GONDTALAN ÜNNEPE!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság  
Bűnmegelőzési Osztály

# Gombás tojásos sült tarja

## Hozzávalók:

- 4 szelet sertésstarja
- 0,5 kg laska gomba
- tejföl
- 4 db tojás
- 20 dkg sajt
- só ízlés szerint
- bors, oregánó ízlés szerint
- 0.5 dl napraforgó olaj

zötti résekbe tesszük a gombát, arra a tejfölt majd reszelt sajtot szórunk. Minden szelet húsrá ütünk egy tojást, megszórjuk pirospaprikával és alufólia alatt puhábbra sütjük. Majd fólia nélkül addig amíg a sajt megpirul.

Jó étvágyat!

## Elkészítés:

Az apróra vágott gombát kevés olajon megdinszteljük, teszünk rá sót, borsot és oregánót. A tarját szószuk, borsozzuk, majd mindkét oldalára kérget sütünk és egy tepsibe rakjuk. A húsok kö-



## E heti rejtélyünk Péterfy Jenővel kapcsolatos.

* MŰVE	NINCS TITKOM ELŐTTE	ÓDON	FŐVÁROS A TEVERE PARTJÁN	ADÉLKA	SZOMJAS LESZ	TEMPUS-RÖVIDEN	SÓHAJ	TÓGO FŐVÁROSA	OLASZ SZERLEM	... COX	* HOSSZÚ NYAKÚ, HÉTDECIS PALACK	*
TETEKRE KÉPTELEN											ITT PUBLIKÁLT ELÁBRÁNDÓZÓ	U
LANTOS ÉNEKES						BARANYAI HELYSÉG BUENOS ...						
ÜTEM ELMÉLETE							PÉNZ-ÉREM EGYEDÜL					
ANGOL ROCKEGYÜTTES				PORCIÓZ JÓ CSATÁR JELZŐJE					VASI HELYSÉG AZ ARAL IS EZ			
CÉGFORMA-RÖVIDEN			BÁCSKAI KÖZSÉG PESTI EGYETEM				ATTILA-MÁSKÉPP KÖVESZT					
OLASZ SPANYOL AUTÓJEL		FALATOZÓ NÉMET ZENESZ.						... TÁRDA: TŰZÖK DALSZŰ-VEGRŐ				
MOSZKVAI VÁR					ÓKORI ÁLLAM "MIOCÉN-FIVÉR"				ESZIK, ANGOLUL BAZ M. KÖZSÉG			
AZ URÁN VEGYJELE	LIGETI MADÁRKA RAGADÓ					VAS-LEMEZ ESZKÁ-BÁLÓ					RÓMAI 1 DRÁGÁLL	
SP-KLUB			IZETLEN NÖVÉNY-VILÁG								AZONOS BETŰK OSZTRÁK TERÜLET	
HELYHATÁROZÓ RAGJA		ERDEI MADÁR DURVA SZIDÁS					ÁTKUTAT MOCSÁR					
KOVA-SZINŰ							NŐI NÉV. BECÉZVE KÖZTE-RÜLET					
VETERÁN LENGVEL FOCISTA				DALOLNI SZERETŐ PÁROSAN NEZ!					SZÁMÍTÓGÉPES FOGALOM AZONBAN			
* FRANCIA GRAFIKUS V. JOULE					SAKKOZÓ TESZTI RÓMAI 1000-ES			BABY... (NŐI HÁLÓRUHA) RÓMAI 50				
KRITIKÁJA							BALATONPARTI ÜDÜLŐ-HELY					

# HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.

Nem mindegy, hogy mennyire vagy piszkálódó hangulatban, hiszen a rosszkedv is ragadós lehet! Most Te határozhatod meg munkahelyed hangulatát, de sajnos túlságosan morcos vagy ahhoz, hogy jól működjenek a kapcsolataid. A magánéletben is nagy szereped lehet abban, hogy kedvesed éppen vidám, vagy rosszkedvű.

BIKA 04. 21 - 05. 20.

Használd a jó kapcsolataidat a munkahelyeden, szívesen segítenek neked a többiek! Ha naprakész szakértelmed mellett személyes varázssod is megnyilvánul, akkor biztos lesz a siker! Ha egyeztetni szeretnél főnököddel, akkor is a visszafogottabb, kedves stílus lesz célra vezető.

IKREK 05. 21 - 06. 21.

Sikeresen kezeled a munkahelyi kapcsolataidat, hatékonyan tudsz együttműködni munkatársaidal. A főnökkel való kapcsolatot is jelentősen javulhat, ami valóságos megkönnyebbülést jelenthet számodra. A magánéletben jellemző lesz, hogy csendes napokat élhatsz meg családtagjaidal.

RÁK 06. 22 - 07. 22.

Nagy energiákkal dolgozol az előrelépésért, és ennek eredménye is lehet most. Főnököd kifejezetten értékeli a munkabírádságot, és nyilvánosan megdicsérhet. Az elismerés szárnyakat ad neked, és két ember helyett dolgozol majd. A magánéletben felpezsdül az életed, több jó programra is van kilátás.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.

Eredményes heted lehet, jó érzés, hogy ezt csakis önmagadnak köszönheted. Jól dolgozol, és ezt a főnököd is észreveheti. Gesztust tehet feléd, mellyel kifejezi a megbecsülését. Ez nemcsak pénzületi juttatás lehet, de biztos, hogy örülsz majd neki! A magánéletben kevesebb idő és energiád jut családtagjaidra, kissé elhanyagolod őket.

SZŰZ 08. 24 - 09. 23.

Most nagyobb alkalmazkodóképességgel rendelkezel, mint máskor, és ez különösen a munkahelyeden válik majd előnyödre. Új területen is kipróbálhatod az ügyességedet, és mindezt a munkatársakkal vállelve teszed meg.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.

Nyitott vagy munkatársaid problémáira, és ez rokonszenvesé tehet. Ha marad egy kis idő, akkor segíts be a többieknek, - ez jó fényt vet rád főnököd előtt is. A magánéletben feszültebbé válik, és megpróbálhatod dühös megnyilvánulásokkal irányítani családtagjaidat.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.

Nyitottan kommunikálsz a munkatársaidal, és ez segít, hogy mindig naprakészen kezelhesd a feladataidat. Rájöhetsz, hogy a csapatmunka sokkal szórakoztatóbb, és persze hatékonyabb is! Most elfoglalhatod méltó helyedet a munkahelyi közösségben. A magánéletben sok munka szakadhat a nyakadba, megszaporodnak az apró hétköznapi teendők.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.

Ügyelj, hogy átgondoltabban, lassabban dolgozz. Felgyorsulsz, de ennek a vége fejletlen kapkodás lesz. Jobb lenne, ha megfontoltabban, kisebb lépésekben haladnál. A magánéletben izgalmas napokra számíthatsz, több alkalmod lesz rá, hogy egy tergeteges bulit csapj a barátáiddal.

BAK 12. 22 - 01. 20.

Nem örülsz, hogy csapatban kell dolgoznod, - szívesebben vonulnál el. Túlságosan makacs hangulatban vagy ahhoz, hogy együtt dolgozz a többiekkel. Ráadásul a feszült helyzetekben nem is nagyon rejtjed véka alá a véleményed. Ez oda vezet, hogy komolyan megsérted valamelyik munkatársadat.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.

Tudod, hogy mit kell tenned annak érdekében, hogy jó benyomást tegyél a főnöködre, és meg is teszel mindent, hogy jó munkaeurónek tartsanak. A barátságos hangulat egész héten jellemző lehet, és ennek köszönhetően nagy népszerűségre tehetsz szert. Figyeld, hogy ne üss meg túlságosan bizalmasod hangnemet a munkahelyeden!

HALAK 02. 20 - 03. 20.

Ha elmerülsz a munkában, akkor teljes lényeddel a feladataidra koncentrálsz. Így érthető, hogy nem örülsz, ha megzavarják. A teljesítményt tartod a legfontosabbnak, és mindenféle fölösleges időöltés szükségtelennek tűnik számodra. Nem energiapocsékolás, ha néha szólsz néhány kedves szót a munkatársakhoz!

Nagykőrös és térsége hírforrása!

**HETI HÍREK** Online

Korszerű működéssel és kibővített tartalommal várjuk olvasóinkat a jól ismert webcímen: [www.hetihirek.hu](http://www.hetihirek.hu)

Nagykőrös és térsége hiteles hírforrása!  
Hirdetéseikkel kapcsolatban érdeklődjön szerkesztőségünknel!

# Bejössz, bejöhet!

**Az Ötös lottó igazi áldozatai: súlyos titkok a milliárdok árnyékában (A Pénzcentrum cikke alapján)**

**Egyre több szerencsejáték-függő van az országban, pontos számot azonban azért nehéz mondani, mivel esetükben egyértelmű tünet a rejtőzködés. Azt hihetnénk, hogy a leggazdagabbak verik el a legtöbb pénzt, ez azonban nem feltétlenül van így: 50, 100 forintos tétekkel is hihetetlen összegek folyhatnak ki a kezeink közül. Szakértőnk segítségével járjuk körül ezt az egyre aktuálisabb problémát, és keressük a megoldási lehetőségeket.**

## Íme, a pontos adatok: ennyien vannak

Ahogy arról a Pénzcentrum is beszámolt, a Szerencsejáték Zrt. rendszeresen felméri a szerencsejáték-függőséggel kapcsolatos hazai helyzetet: erre irányuló kutatás az elmúlt 10 évben 4 alkalommal került lebonyolításra. A 2018-as felmérés két párhuzamos mintán (online és offline) zajlott a 15 éves és idősebb magyarországi lakosság részvételével.

Kutatásaik alapján a szerencsejáték-függők száma Magyarországon az elmúlt években a következőképpen alakult: 2009-ben 1,2 százalék, 2012-ben 2,6 százalék, 2015-ben 1,3 százalék, 2018-ban pedig 4,3 százalék volt - olvasható a Szerencsejáték Zrt. égisze alatt futó maradnjatek.hu oldalon.

A kutatás szerint a függők leginkább 30-49 éves férfiak, alacsony végzettséggel, és leginkább községekben laknak, rossz anyagi körülmények között.

A szerencsejáték-függőség természetéről és a megoldási lehetőségeiről kérdeztük Hal Melinda pszichológus közgazdászt, a Semmelweis Egyetem, Egészségtudományi Kar oktató-kutatóját:

## Igy függünk mi

Alapvetően kémiai és viselkedéses addikciókat különböztünk meg - folytatja a szakember. Kémiai függőségek esetében a gyógyszer, drog, alkohol és a cigaretta kerül előtérbe, viselkedéses addikcióknál szerencsejáték, sport, vagy akár szex-függőségről is beszélhetünk.

Az úgynevezett „függő személyiség” pszichodinamikailag rendkívül hasonló, függetlenül a kifejezés módjától.

Ugyanakkor apróbb eltéréseket fedezhetünk fel a kialakulás okai között. Egyetlen példát említenék, amelyben egy általánosított különbség, így például az átélt gyermekkori trauma, sérülés idő szerinti fázisában (csecsemőkor vs. kisgyermekkor), vagy akár az elszenvedett trauma minőségében érhető tetten.

## A legvesélyeztetettebbek

A statisztikák szerint valóban a férfiak között több ilyen viselkedéses addikciót mutató személyről beszélhetünk. Ugyanakkor figyelemmel kell lennünk azokra, akiknél korábban más jellegű addikció, akár kémiai-függőség kialakult.

Emellett életkori mutatók szerint a serdülő és fiatal felnőtt korosztály, azon belül is a férfiakat érintő viselkedések mellett jelenik meg nagyon gyakran a szerencsejáték kipróbálása és az ezzel kapcsolatos függőség kibontakozása. Sokan olyan mértékben károsulnak, mire a felismerésig eljutnak, hogy a társadalmi és szociális státuszvesztés visszafordíthatatlanná válik.

A hangulatzavarokat ebben a kérdésben sem hagyhatjuk figyelmen kívül. A szakember több olyan klienssel is találkozott már praxisban, akik egyértelmű depressziós tüneteket mutattak és végső elkeseredésükben, reményvesztettségükben fordultak a szerencséhez, mint utolsó mentvárhoz. Általában sikertelenül. A hangulatzavarok között azonban talán még inkább érdemes megemlí-

teni a bipoláris zavarokat és az unipoláris mániát. Felhangoltabb, felpörgöttebb időszakokban, ún. hipománia vagy mánia esetén, az ilyen jellegű zavarral küzdők általánosan több kockázatot vállalnak, úgy érzik nem számazhat problémájuk a viselkedésből, bármit megtehetnek. Képesek erejükön felül nagyobb tétben játszani, vagy gyakrabban úzni az adott viselkedést. Viselkedésük minden pontján megjelenhet a kockázatvállalás, így az óvatlan szexualitásban, szerencsejátékban és kémiai szerhasználatban egyaránt. Szintén érdemes egy kicsit kitérnünk azon csoportokba tartozó személyekre, akik befolyásolhatóbbak, mint a többiek. Ilyenek például a serdülő korú gyermekek az érés meghatározott fázisában, formálódó identitásuk mellett.

## 50 forintos tétekkel is el lehet játszani egy vagyont

Szerencsejáték és szerencsejáték között is nagy a különbség. Nyilvánvaló, hogy a kisebb pénzügyi forrásokkal rendelkező személyek az egy összeg szerinti olcsóbb játékokat preferálják, míg akik nagyobb tőkével rendelkeznek nagyobb tétekben játszanak. Fontosnak tartom itt megemlíteni, hogy mostanában egyre gyakrabban azt látjuk, aki nagyobb tétben kíván szerencsét próbálni a tőzsdén teszi mindezt és nem a félkarú rablónál.

Rendkívül meglepetésszerűen egyébként a kisebb összeggel játszott játékok és az eljátszott összeg hihetetlen mértékeket ölthet akár 50, 100 forintos címletekből.

A társadalmi helyzet esetében én inkább az oktatási és edukációs programok hiányát emelném ki. Minél alacsonyabb társadalmi rétegbe tartozik valaki, annál kevésbé érik őt el ezek a programok, amelyekben felhívjuk a kémiai - és viselkedéses addikciók veszélyeire a lakosság figyelmét.

## Ide fordulj

**A függőség esetében bármilyen jellegű viselkedésről beszélünk az első és legfontosabb, hogy felismerjük, tudatosítsuk és hogy komolyan vegyük, ez egy betegség.** A függő személyiség sajátja ugyanakkor, hogy magától nehezen érkezik meg szakember segítségét kérve. Rendkívüli nyomás helyezkedik emiatt a családtagokra, barátokra. El kell érni, hogy a függő személy segítséget kérjen, ebben pedig minden konfliktus ellenére a közelálló személyek tudnak legtöbbet segíteni. Érdemes arra helyezni a hangsúlyt, mit él át a függő által fakadó viselkedés folytán a szeretett személy és igyekezzünk érzelmekre fókuszálni az ilyen beszélgetések során. Ne feledjük, a függőség betegség, ugyanakkor nagyon nehéz annak kezelni. Sok konfliktusnak és akár szociális - anyagi nehézségeknek néz elébe a hozzátartozó is, ezért nekik is speciális segítségre lehet szükségük. Az anonim csoportok felkeresését ajánljuk, amely hozzátartozók számára is elérhető. Emellett a területileg illetékes pszichiátriai osztályokat, illetve gondozókat.

Nagyon fontos, hogy a függőség specialistát igényel a legtöbb esetben így addiktológus szakorvos és addiktológiai konzultáns felkeresése elengedhetetlen lehet.

A függő személyeket kiszolgáltató helyzetük folytán gyakran érik további problémák. Akár extrém anyagi megterhelés annak következtében, hogy befolyásolja őket egy nem tudományosan megalapozott módszert valló szervezet. Kérjük, hogy szakember segítségével keressenek megfelelő ellátást, az egészségügyben, vagy akár a Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok rendszerén keresztül.

NY

**HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020**

**APRÓHIRDETÉSEK**

**ÁLLÁS**

**TÁRSKERESŐ**

55 éves férfi 44-55 év közötti hölgytársat keres. Tel.: 70/977-5434 (.)

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

**HETI HÍREK**

**Ingyenes lakossági apró**

Hirdetés szövege: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ aláírás: \_\_\_\_\_

Irányár: \_\_\_\_\_ Érdeklődni: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

**Érvényes: április 24-ig**

**AHIRETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI**

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetést csak jellegével tudjuk megjeleníteni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

# Boldog születésnapot Kolping iskola!

„Az ember ott növekszik legjobban, ott tudja értékeit igazán kibontakoztatni, ahová őt talentuma szerint az Isten állította.” – mondta Adolf Kolping, a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola névadója. Az iskolának az idei év a 25. jubileumi tanéve.

A 25 év eredményeit terjedelme miatt nem lehet az újság hasábjain felsorolni. De összegezve elmondható, hogy közel 500 tanuló ballagott el az iskolából, és lett belőlük többek között lakatos, asztalos, pék, cukrász, esztergályos, jogász. Minden tanítványnál az volt a pedagógusok célja, hogy Hazáját szerető, a Jó Istennel megfelelő kapcsolatot ápoló, alapos tudással rendelkező jó szakember legyen.



Ezen a napon a hálaadás és az ünneplés volt a középpontban. A nap püspöki szentmisével kezdődött, Igét hirdetett **Dr. Beer Miklós a Váci Egyházmegye megyéspüspöke**. A mise végén az iskola tanulóit tolmácsolásában szemünkben könnyekkel követhettük végig a kereszttutát. Köszönet érte a felkészítő pedagógusnak, **Simon Kingának** és a gyermekeknek. Név szerint: **Asztalos Martin, Mécs Ferenc, Sándor Attila, Váci Viktor, Seres Richárd, Pintér Martina, Bán Barbara, Cseri Krisztián, Debreceni Mátyás, Varga Teréz, Kalocsa Agnes, Ötvös Anita, Burai Alex, Balogh Nikoletta, Szabó Róbert, Varga Gyöngyi, Agód Csaba, Torma Dávid, Radics Ignác, Kőműves Csaba.**

Az ünnepség az iskola színházteremmé varázsolt tornateremben folytatódott. **Lakatos András igazgató** köszöntötte a vendégeket, majd ünnepi felszólalásában megemlékezett az iskola 25 évéről.



Az iskolát köszöntötte **Wolfgang Brinkmann atya, volt Espelkamp-i plébános, az iskola alapítványának támogatója, valamint Tóth Gábor a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet igazgatója, akik természetesen ajándékról sem feledkeztek meg.**

A beszédek után következett az ünnepi műsor az iskola művészeti vezetőjének, **Kiss Zsoltnak** a rendezésében. Közreműködött az iskola színjátszó csoportja. Név szerint: **Balogh Nikoletta, Barna Dominik, Torma Dávid, Király Zsolt, Szabó Róbert, Varga Gyöngyi, Agód Csaba, Cseri Krisztián, Vitai Evelin, Seres Richárd, Debreceni Mátyás, Balog Sándor, Varga Teréz, Kalocsa Agnes. Gitáron játszott Mészáros Ervin tanár úr, énekelt Fülöp Kinga és Kiss Zsolt. A verseket betanította Kulacs Tiborné. A technikai munkát két diák látta el, **Seres Richárd és Mécs Ferenc.** Vendékként fellépett a Körszínház két ifjúsági stúdiója, **Szojka Alexa és Buzsák Róbert.** Robi maga is Kolpingos diák volt.**

Az iskolának a színpadot **Dr. Lakos Roland, Csemő község polgármestere** biztosította, amiért külön köszönetet mondtak.

A színvonalas nap teljes körű megszervezése **Lakatos András igazgató, Lakatosné Kovács Kitti, valamint a tanári kar munkáját** dicséri.

K.Zs.B.T.



## Férfi munkaerőt keres a Fáklya Industry Kft. Teljes munkaidőben.

### Betöltendő Pozíció: Műszakvezető

#### A munkavégzéshez szükséges:

- „B”- kategóriás jogosítvány
- 18 életév betöltése
- Több éves vezetési tapasztalat
- Jó Kommunikációs képesség
- Rugalmasság
- Önállóság, pro aktivitás, eredményorientáltság

### Betöltendő Pozíció: Szerkezet Lakatos, Hegesztő, Festő

#### A munkavégzéshez szükséges:

- Szakirányú végzettség
- Önálló munkavégzés, megbízhatóság
- Minőségre való törekvés
- Precíz, pontos munkavégzés
- Csapatspiritus

#### Amit kínálunk:

- Rugalmas munkaidő
- Fejlődési lehetőség
- Dinamikus együttműködés
- Versenyképes bérezés

Munkavégzés helye: Változó



A munkakör betöltése azonnali lehetőséggel.  
Ha felkeltettük érdeklődését kérem, jelentkezzen önéletrajzával a **bogdan.andras@faklya.hu** vagy a **titkarsag@faklya.hu** e-mail címen.



**PC DOKI**  
76/507-370

**SZÁMÍTÓGÉP SZERVIZ**  
Kecskemét,  
Árpád krt. 2.

Fax: 76/507-371; Mobil 06 20/970-7140  
E-mail: [pcdoki@pc-dokikft.hu](mailto:pcdoki@pc-dokikft.hu)

**Nyitva tartás:**  
Hétfő-Péntek: 9.00 - 18.00 óráig  
Szombat: 9.00 - 13.00 óráig

## Abonyi cukrászok a gasztrofesztivál legjobbjai között

2019. április 06-án rendezték meg Szolnokon a Pelikán Kupa Gasztronómiai kiállítás és versenyt, ahol az abonyi **Szabados Ildikó és Székely Szilárd** cukrászok is megmérették magukat különlegességeikkel.

Szilárd felnőtt cukrász kategóriában minőségi, gyúrt sós teasüteményeit és az „Ébredő tavasz” elnevezésű karamell munkáját tárta a zsűri és az érdeklődők elé.

Mindketten lenyűgözték a zsűrit és ezüst minősítéssel zárták a



Ildikó artisztikában indult a versenyen, ahol nem édességet kellett készíteni. A fiatal cukrász a karamell világát választotta és egy hattűt alkotott, amely egy tavon pihen virágokkal és egy kisértéssel.

napot. A két fiatal a szolnoki Marcipán Cukrászda támogatásával vett részt a versenyen.

Szerkesztőségünk nevében szívből gratulálunk!

Darányi Erika

## ABONY: További hat utca felújítása kezdődik meg

Abony Város Önkormányzata nyertes pályázatának köszönhetően hat belterületi utca burkolatának fejlesztése valósul meg a közeljövőben - értesítette lapunkat az önkormányzat.

cég, az abonyi székhelyű Duna-Tisza Aszfalt Kft. végezheti az útfelújítási munkálatokat. A vállalkozási szerződést **Romhányiné dr. Balogh Edit** polgármester asszony és **Tóth**

**Andrea** ügyvezető igazgató asszony 2019. április 08-án aláírták. A munkaterület átadását követően megkezdődött. Az

előkészítő földmunkák - részleges forgalomkorlátozás mellett - a napokban megkezdődtek, elsőként a Károly Róbert és a Jólét utcában. A felújítási munkálatok várhatóan júliusban fejeződnek be.

Darányi Erika



A pályázati forrásból a Károly Róbert utca, a Jólét utca, a Katona József utca, a Mikszáth Kálmán utca, a Rózsa utca és Szent Margit utca burkolata újul meg kettős itatású, mart aszfaltos technológiával. A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a legkedvezőbb ajánlatot tevő

## ABONY: Sportpark építésére nyertünk pályázati forrást!

Abony Város Önkormányzata támogatott döntéssel kapott értesítést a Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark Programban

v a l ó r é s z - vételre benyújtott kérelmére, mely kultéri sportpark megépítését teszi lehetővé településünkön - tájékoz-

tatta lapunkat az önkormányzat. A szabadtéri fitnesspark a tervek szerint a Kálvin úti játszótér területén kap majd helyet.

Lapunk úgy tudja, egyelőre az engedélyeztetések és helyszíni felmérések vannak folyamatban, részletes információ a későbbiekben



várható a projekttel kapcsolatban.

Darányi Erika  
Fotó: Szilágyi Tamás

## ABONY: Kinyitott a városi játszótér

A szükségszerű karbantartási munkák befejeztével, a kedvező időjárásra való tekintettel a múlt hét közepén újra látogathatóvá vált a Kálvin úti városi játszótér.

Kéri a lakosság szíves megértését. Bízunk benne, hogy mindenki meglepedéssel használja majd a gondosan karbantartott játszótér!



- Az elmúlt időszakban több felújítást, karbantartást is végeztünk a játszótéren - árulta el lapunk megkeresésére **Gáspár Csaba**, az ABOKOM Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. - Többek között teljes egészében megújult a homokozó, a régi, elkorhadt fa tartóelemeket kicseréltük, és természetesen megtörtént a benne található homok teljes cseréje is - tette hozzá. Mindezeket felül a strand felőli kerítést is kijavították a szakemberek.

Az üzemeltetést végző cég törekvése volt, hogy a szép tavaszi időben mielőbb a családok, gyermekek rendelkezésére bocsássa a játszótér, ám maradt még néhány elvégzendő feladat. Az elkövetkezendőkben a kissé elhanyagolt WC-ket újítják fel, ezért azok átmenetileg nem használhatók.

Darányi Erika  
Fotó: Szilágyi Tamás

### Toldi Agroszolg kft. Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös  
Csongrádi ut.15.

E-mail:

toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450

70/ 38 54 180



## „Hallod-e Te kőrösi lány...?”

Érdekes felhangja volt a minap a fenti címnek! Ugyanis a művház vezetése a „Magyar költészet hete” alkalmából így hirdetve megemlékező műsorát, amit a művház színháztermében rendeztek. A címből sejteni lehetett, nem annyira a líra, inkább a muzsika kap szerepet a színpadon.

Nos, akik erre tippeltek, nem tévedtek! Hiszen a program bevezető részében a Kőrösről elszármazott Járvás Katalin, a sokoldalú előadóművész mondott ugyan néhány verset, de zongorázott is!

Annál nagyobb meglepetést keltett a program folytatásában fellépő „Matuz Trió” – Matuz István, és fia Gergely fuvola, valamint Vas Katalin gordonka – szereplése!. Egyszer már fiával, Gergővel közös hangversenyen bemutatkoztak. Most a feleségének, Vas Katalinnak művészi játékát is megismerhettük.

A repertoár igen színes volt! Néhány klasszikussal, és modernebb darabbal. Volt amelyikben Járvás Kati is közreműködött.

A műsor vége felé került sor



arra az „ősbemutatóra”, ami valójában a címben is szereplő, helyi népdal, a „Hallod-e Te Kőrösi lány? fuvolára és gordonkára átirított változata, mint Matuz István szerzeménye.

**Hogy el ne feledjem, a műsor megnyitóját a művház igazgatója, László Ditta leányasszony mondta, a maga egyszerűségébe, melyben nem volt semmi cicoma. Ezzel „abszolute” szinkronban volt öltözéke... Ennél többet érdemelt volna az „ünnep”, a fellépők, de a publikum is!**

**Ettől eltekintve tartalmas estét köszönhetünk művészeinknek.**

Tehát az Ő esetében a dolog döntetlenre állt. Sokunk számára nem volt újdonság, hogy lírában-zéneben kiváló földünk mire képes!

TB.

## Előadás az Arany János Társaságban

Az Arany János Társaság ez évi második, áprilisi rendezvényének a kőrösről elszármazott, és Kecskeméten tanár, Beke József ismételt nagy-szabású munkája volt az ismer-tetés tárgya.

a szerző meggyőződése szerint azért van ezekre az elemzésekre – magyarázatokra – szükség, mert az idő múlásával, ha nem is vész el az eredetiben olvasható szó egyike-másika, értelmezésük olykor megváltozik.



Suba Lajos társasági elnök köszöntője után Benkéné Szigeti Márta mutatta be a szerzőt. Majd Beke József foglalta össze röviden életútját, a kőrösi fiúpolgáritól a tanári diploma megszerzésén keresztül a Kec-

Az elsőként, az időben jóval régebbi szerző, Zrinyi Miklós költő, és prózai munkáinak „szószedetét” állította össze. Ebben valóban több, „archaizáló” magyar szó magyarázatára volt szükség! A kötet kedvező fogadtatása inspirálta a folytatást: Radnóti versei, majd jött a háromkötetes „Arany-szótár”. Most pedig a „Bánk bán-szótár” van terítéken.



keméti Bányai Gimnáziumban megkezdett tanári pályáig. Irodalomtörténeti munkálkodásának kezdetét a polgárban tanító Dr. Nánási „Micu” bácsi felejthetetlen feleségének „Lilikének” tulajdonítja. De hálával gondol ma is Hollós Jenő tanár úrra, és a pályakezdő, magyar szakos tanárnőre, Lódy Ilonkára is.

Ezzel, pontosabban az un. „irodalmi szótárak” összeállításának sziszifuszi munkájával, és konkrétan a most, második kiadásban megjelent „Bánk bán” szótárral kapcsolatban kérdezte a beszélgetőtársa, Szigeti Márta.

Ebben arról is szó esett, hogy

Kutakodásainak előzményeként hangsúlyozta, hogy korábban is gyakorlat volt egyes irodalmi munkák szókészletének „aktualizálása”, amire azok ismételt kiadásakor került sor. Ezt úgy is értelmezhetjük, hogy ahány kiadás, annyi változat. Ám minden féle magyarázat nélkül.

Bevezetesként a gimnazista Cselóczky Viola felolvasásában hallhattuk a „Bánk bán-szótár” előszavát.

Tóth Barna



### TAVASZI FÓLIA AKCIÓ

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ ISRAELI FÓLIÁK A KERTÉSZETI TERMESZTÉSHEZ

3 éves külső tartós fóliák 150 mic

1 éves belső cseppmentes fóliák 30/80 mic vastagságban

UV stabil, thermo és diffúz típusban és többféle méretben

---

**ÚJDONSÁG**

**Páramentesítő Anti Mist (AM) tulajdonságú fólia**

(AM = nagy mértékben csökkenti a kódképződést a fóliában)

**RED LENO 50/40 24%**

**JÉGVÉDELEM, FÉNYVÉDELEM, ROVAR-ÉS MADÁRVÉDELEM EGYBEN**

**Black&White (Fekete/Fehér) UV stabil takaró fólia – GOMBAHÁZAK borítására**

Fejlett, 5 rétegű technológia - Hosszú élettartam - Szórt fényt biztosító diffúz és hőmegtartó hatás

**BIOSTIMULÁTOROK, VÍZOLDHATÓ MŰTRÁGYÁK, növényvédő- és talajfertőtlenítőszer**, csepegtetőcsövek és öntözés technika, poszméhek, mezőgazdasági szolgáltatások (pl.: talajfertőtlenítés injektálással és igény szerint talajtakarással).

**ZEPHYR Kft.** 6000 Kecskemét, Tatár sor 18.

Telefon: +36 76/501-428 +36 30/249-1001 +36 30/249-1002

E-mail: titkarsag@zephyrkft.hu Weboldal: www.zephyrkft.hu



Ajándék Nagykereskedelem

**Gift Island Kft.**

Tel: 06-70-615-0039, 06-70-389-3650

email: zsolt.kurucz@pr.hu,  
tamara.kurucz@gmail.com

Cégünk több hazai gyártó illetve importőr képviselőjét látja el a Közép-, és Dél- Kelet Magyarországi régióban.

**Kínálatunkból:**

Bortartók, bögrék, csomagoló papírok, dekorációs anyagok, ékszerszertartók, fa dobozok, fa háztartási eszközök, fonott kosarak,-kaspók, fotóalbumok, képkeretek, agyag sütő edények, gyertyák, füstölők, illóolajok, illatmécsesek, képek, dekorált üvegárú, háztartási üvegárú, mécses tartók, órák, feliratos párnák, párologtatók, kerámiák, vázák, kaspók, selyemvirágok, művirágok, virágkötészeti kellékek. Szezonális termékek (Karácsony, Valentin, Húsvét stb).

Hívja munkatársunkat a megadott elérhetőségeken egyikén, esetleg küldjön nekünk email-t és felkeressük önt, vagy elküldjük képes ajánlatunkat.

**A4-SZER-"KO" Kft. vállalja**  
konzervipari gépek  
alkatrészeinek gyártását, javítását,  
felújítását, valamint  
zárógépek, morzsolók, fosztók  
gyártását, felújítását.



**Telephely:**  
**6066 Tiszaalpár,**  
**Vasút körzet 2/A.**  
**Telefon: 76/421-776**



**ISMERJE MEG, ÉS TÁMOGASSA A**  
**KÖRTÁNC EGYESÜLET - KÖRSZÍNHÁZ**  
**TEVÉKENYSÉGÉT!**



Színjátszó foglalkozásokat tartunk heti rendszerességgel Nagykőrösön minden korosztály számára. Művészeti iskolákba készülő gyermekeket és fiatalokat térítésmentesen készítünk fel a felvételikre.

ÖSSZESEN ELMONDHATÓ, HOGY TEVÉKENYSÉGÜNKKEL HOZZÁJÁRULUNK A HATÁRON TÚLI MAGYAROK IDENTITÁSÁNAK ERŐSÍTÉSÉHEZ, A PERIFÉRIÁN ÉLŐK TÁRSADALMI INTEGRÁCIÓJÁHOZ ÉS A SZÍNHÁZI KULTÚRA NÉPSZERŰSÍTÉSÉHEZ, A BÚNÖZÉS ÉS FÜGGŐSÉGMENTES ÉLET KIALAKÍTÁSÁHOZ.

**KÉRJÜK, TÁMOGASSA ÖN IS**  
**MUNKÁNKAT ADÓJA 1%-VAL!**  
**KÖRTÁNC EGYESÜLET:18086137-1-16**

**KÖSZÖNJÜKI**

Elérhetőségünk: korszhaz@gmail.com, +36-30-316-4483



Kérjük, támogassa Ön is adója 1 %-ával a HARCOSOK KLUBJA karatékáit, hogy álmaikat valóra válthassák!

Adószámunk: 18694765-1-13

Harcosok Klubja Nagykőrös

